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INTRODUCCION 

 
El presente informe se refiere al seguimiento del Plan de Acción institucional PAI,  
el cual hace referencia a la ejecución de las diferentes metas que se proyectaron. 
 
Para efectos de dar cumplimiento a las metas se debe realizar autoevaluación con 
el fin de generar mejoramiento en los procesos institucionales  (estratégicos, 
misionales, apoyo y autoevaluación). 
 
Para llegar al alcance de lo anterior mencionado se debe tener en cuenta los 
recursos que se requieren para poderse cumplir  los objetivos trazados en el Plan 
de Acción Institucional. 
 
En cumplimiento a los  Artículos 22 y 31 del Acuerdo Superior No.14 de 2016 y el 
Articulo 38 del Acuerdo Sup 059 de 1997, la Oficina de Control Interno realiza  
seguimiento y control con el fin de velar por el cumplimiento de la gestión realizada 
a los programas, metas, y demás recursos asignados. 
  
Es  importante precisar que la Universidad de los Llanos en su presupuesto 
general asignado en la ejecución del recurso, no solo es utilizado para el 
cumplimiento de las metas del Plan de Acción institucional, también es proyectado 
para gastos obligatorios como el personal asignado que tiene la Institución, el cual 
es indispensable para que toda la gestión se cumpla, de esta manera se evidencia 
en la siguiente tabla el total de personal en las diferentes modalidades: 
 

Administrativos De Planta 109 

Docente De Planta 107 

Docentes Ocasionales 141 

Trabajadores Oficiales 43 

Trabajadores CPS 313 
              Fuente: Oficina Personal-Oct 217, Oficina Jurídica - Sep 217 

 
A su vez la ejecución de estos recursos de funcionamiento incurre en otros gastos 
que son necesarios en la prestación de servicios esenciales para la Universidad 
como el servicio de transporte, energía eléctrica, acueducto, mantenimiento 
(maquinaria y equipos), así mismo gastos que contribuyen a la gestión 
complementaria de la institución para mantener su funcionamiento. 
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OBJETIVO DEL SEGUIMIENTO: Evaluar el cumplimiento de las metas   y 
programadas con sus respectivos registros o productos, relacionados dentro del 
Plan de Acción Institucional (PAI) con vigencia año 2017 con corte a 30 
septiembre de 2017. 
 
 
METODOLOGÍA DEL SEGUIMIENTO: 
 

 Revisión y análisis de las metas planteadas de los procesos involucrados 
en el PAI con fecha límite de cumplimiento a 30 de Septiembre de 2017. 
  

 Verificación en sitio, sistema Drive y página institucional de las evidencias 
que soporten el cumplimiento de las metas programadas para el 2017. 
 

 Determinar el nivel de cumplimiento de los procesos y de las Facultades en 
la vigencia 2017.  

 
MARCO NORMATIVO:  
 

 Ley 1712/14 Transparencia y Acceso a la Información   

 Resolución 017 del 12 de mayo 2016  

 Acuerdo Superior No.14 de 2016 Artículos 22 y 31. 
 

 
 
PROCESOS RESPONSABLES DEL PLAN DE ACCION INSTITUCIONAL - PAI 

VIGENCIA 2017 
 

 
Con base en el seguimiento realizado por la Oficina de Control Interno de Gestión 
a las metas establecidas en el Plan de Acción Institucional PAI, los procesos 
estratégicos, misionales, de apoyo, evaluación y las facultades, hacen parte del 
cumplimiento del avance de la vigencia 2017. Es importante mencionar que el PAI 
2016-2018 lo integran un total de 165 metas, para efectos del presente 
seguimiento se evaluaron 150 metas y se revisó de manera adicional las metas de 
cada Facultad que corresponden a 111 metas. 
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El cuadro siguiente permite observar las metas que fueron parte del seguimiento 
realizado del Plan de Acción Institucional vigencia 2017 corte 30 Septiembre. 
 

 
                         
 

En el PAI 2017 se proyectaron 261 metas, de las cuales 150 corresponden a los 
procesos institucionales y 111 a las facultades.  

 
 

PROCESO METAS

Direccionamiento Estratégico 11

Comunicación Institucional 6

Gestión De La Calidad 3

Docencia 36

Investigación 12

Proyección Social 27

Bienestar Institucional 12

Gestión De Talento Humano 4

Gestión Financiera 1

Gestión De Internacionalización 7

Gestión De Bienes Y Servicios 5

Gestión Documental 1

Gestión De Tic 14

Gestión De Apoyo A La Academia 4

Evaluación, Control Y Seguimiento 

Institucional
2

Autoevaluación Institucional 5

TOTAL 150

FACULTADES METAS

Ciencias Básicas e Ingenieria 32

Ciencias Económicas 19

Ciencias Humanas y de Educación 8

Ciencias en la Salud 33

Ciencias Agropecuarias y Rec. Naturales 19

TOTAL 111

ESTRATEGICOS

MISIONALES

APOYO

EVALUACION
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Cuadro de identificación del estado de las metas 
 

 
 
A continuación se presenta los avances de las metas respecto al seguimiento 
realizado a 30 de septiembre de 2017 a los procesos y facultades. 
 
 
1. PROCESOS ESTRATEGICOS 
 

1.1. Direccionamiento Estratégico 
 

 
 

Como se observa en el cuadro que identifica el proceso de Direccionamiento 
Estratégico, para el periodo 2017 se tiene para cumplimiento 11 metas, de las 
cuales 5 se encuentran cumplidas, 2 metas se encuentran en proceso que hacen 
parte de la oficina de planeación, 3 metas se encuentran sin avance como  
 

C Cumplida Se cumplio dentro del periodo

P Proceso Se encuentra en proceso de ejecución

SA Sin Avance No presenta avance durante el periodo

SS Sin Seguimiento No se realizó seguimiento en sitio

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Capacitar en la cultura de la

Planeación a los procesos SIG N° de talleres 

realizados
2 0

OFICINA DE 

PLANEACIÓN COORDINACIÓN SIG

Se realizan capacitaciones 

concernientes Sistema de gestión y los 

procesos que hacen parte de la 

institución.

C

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Presentar ante el CSU la propuesta 

de reforma del acuerdo 031/99

sobre el Sistema de Planeación

Institucional

Propuesta 

presentada
1 0

OFICINA DE 

PLANEACIÓN

Se encuetra la propuesta  de reforma en 

borrador, está pemdiente complementar 

información y presentar al CSU
P

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Formular y ejecutar el Proceso

integral de Rendición de Cuentas

mediante la presentación de un

informe de gestión anualmente.

Informes 

presentados
1 0.3

PLANEACIÓN-

CONTROL 

INTERNO GESTIÓN-

RECTORIA,PROCESO DE 

DOCENCIA,INVESTIGACION

ES,PROYECCIÓN, SOCIAL

Informe de Rendición de 

Cuentas 2016

Se evidencia el informe de rendición de 

cuentas en la pagina web publicado
C

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Realizar anualmente una Audiencia 

Pública de Rendición de Cuentas

Audiencias 

realizadas
1 0

CONTROL 

INTERNO GESTIÓN- 

PLANEACION

RECTORIA,PROCESO DE 

DOCENCIA,INVESTIGACION

ES,PROYECCÓN, SOCIAL

http://unillanos.edu.co/docus/INF

ORME%20DE%20RENDICION

%20DE%20CUENTAS%20%20

2016%20%20RECTOR%20JAIR

O%20IVAN%20FRIAS%20CARR

E%C3%91O.pdf

Para el año 2017 la Audiencia Publica se 

realizó el 22  de septiembre de 2017

C

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Diseñar y presentar una (1) nueva

estructura orgánica para la

Universidad de los Llanos.

Estructura 

Orgánica 

presentada

0.5 0 VICE RECURSOS
OFICINA DE PERSONAL-

OFICINA JURIDICA
Meta Sin Avance SA

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Formular un (1) plan decenal de

crecimiento y modernización de la

infraestructura física.

Plan  decenal de 

infraestructura 

fisica proyectado

0.4 VICE RECURSOS
PLANEACION- UNIDAD DE 

INFRAESTRUCTURA

Se encuentra proyectado el plan  de 

infraestructura - 2 licencias de 

construcción para la sede san antonio

C

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Gestionar recursos en por lo

menos tres (3) instancias

estatales.

Gestion  

realizada
1 VICE RECURSOS Meta Sin Avance SA

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Realizar un (1) diagnóstico del

estado de la infraestructura física

existente de la Universidad de los

Llanos
Diagnóstico 

realizado
1 VICE RECURSOS

PLANEACION- UNIDAD DE 

INFRAESTRUCTURA

Se recopilo información en términos de 

reconocimiento de área, estado eléctrico, 

tipos de iluminación y ventilación,  con el 

fin de adelantar el diagnóstico del estado 

de la infraestructura física en las sedes 

Barcelona y San Antonio; dicha 

información se encuentra en el drive de 

Infraestructura.  

C

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Formular un (1) plan de inversión

de los recursos de la estampilla de

Unillanos. Plan de inversión 

formulado 
1

OFICINA DE 

PLANEACIÓN
VICE RECURSOS

Para el año 2017 se realizó combios al 

acuerdo 005/11 haciendo el proceso de 

construcción  y modificación de 

estampilla  bajo el Acuerdo 004/17 del 14 

de septiembre de 2017

P

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Suscribir o renovar mínimo cuatro

(4) convenios de cooperación.

N° de convenios 

suscritos o 

renovados

2 RECTORIA VICE RECURSOS SA

DIRECCIONAMIENTO 

ESTRATÉGICO

Presentar un estudio para obtener

el apoyo de la Gobernación y la

Asamblea del Meta para el tramite

de la ampliación en tiempo y

recursos de la ley de estampilla

Unillanos 

Estudio tecnico-

economico 

presentado 

1 RECTORIA PLANEACIÒN No se realizó seguimiento SS

SEGUIMIENTO - PLAN DE ACCION INSTITUCIONAL -  PAI - 2017
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responsable de cumplimiento la oficina de Vice recursos y 1 meta sin seguimiento 
teniendo en cuenta el cese actividades de la Universidad situación que afecto la 
ejecución del presente seguimiento.     
 

1.2. Comunicación Institucional 
 

 
 
Este proceso en el Plan de Acción Institucional tiene 6 metas, de las cuales 4 se 
encuentran cumplidas, una (1)1 en proceso de ejecución referente a la 
implementación de la emisora y una (1) meta sin avance ya que la información 
depende del proceso de Proyección Social. 
 
 

1.3. Gestión de Calidad  
 

 
 
El proceso de Gestión de Calidad está proyectado para cumplir tres (3) metas, 
encontrándose una (1) meta cumplida y dos (2) en proceso, las cuales hacen 
referencia a la evaluación del desarrollo de los procesos del SIG y la 
implementación del Sistema de Gestión Ambiental. 
 
 
 
 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL

Diseñar e implementar un

instrumento que permita medir

los resultados del sistema de

atención al ciudadano.

Instumento 

disreñado e 

implementado

0.5 1

OFICINA DE 

ARCHIVO Y 

CORRESPONDEN

CIA

El diseño se realiza trimestralmente, se 

encuentra publicado en la pagina 
C

COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL

Crear e implementar una (1)

política de comunicación interna y

externa. Política 

Implementada
0.5 0.5 COMUNICACIONES ARCHIVO

Existe la politica en el Manual 

Estrategico de Comunicaciones, se 

recomienda revisar la politica y ajustarla 

si es necesario acorde a los 

requerimientos en el plazo proyectado,

C

COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL

Ejecutar un (1) plan de medios

institucional. Plan Ejecutado 0.8 0.8 COMUNICACIONES

Se evidencia en la Pagina WEB el Paln 

de medios Institucional, SE REALIZÓ EL 

10-04-17 

C

COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL

Implementar una (1) emisora

virtual universitaria. Emisora 

implementada
1 0 COMUNICACIONES

Hasta la fecha se encuentra en proceso  

de ejacución, se hizo requisición de la 

consola el dia 8-8-17 a la oficina de 

Vicerrecursos,

P

COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL

Realizar tres (3) videos

institucionales. N° de videos 

realizados
1 2 COMUNICACIONES : 

Se evidencia publicados 3 videos: 

Campaña Expectativa - Emisón de 

Rendición de Cuentas - y Rendición de 

Cuentas Virtual 

C

COMUNICACIÓN 

INSTITUCIONAL

Realizar un (1) documental sobre

resultados de la investigación y

proyección social en Unillanos.

Documental 

realizado
1 0.2 COMUNICACIONES

PROYECCIÒN 

SOCIAL,INVESTIGACIONES

No se encuentra publicado ya que la 

información depende de Proyección 

Social

SA

CRONOGRAMA DE SEGUIMIENTO - PAI - 2017

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN DE LA 

CALIDAD

Evaluar el desarrollo de cada uno

de los procesos SIG, para

proponer ajustes

N°de procesos 

actualizados
17

OFICINA DE 

PLANEACIÓN-SIG

Se encuentran en implementación,

realizando ajustes para hacer transición a

con la actual norma 

P

GESTIÓN DE LA 

CALIDAD

Realizar la evaluación anual del

Sistema Integrado de Gestión, para 

su respectiva actualización.
Nº de procesos 

revisados
1 0.5

OFICINA DE 

PLANEACIÓN
COORDINACIÓN SIG Informe de Revisión por la Dirección C

GESTIÓN DE LA 

CALIDAD

Implementar el Sistema de Gestión 

de Ambiental de la Universidad de

los Llanos.

Sistema de 

Gestión 

Ambiental 

Implementado

0.33 0.33
OFICINA DE 

PLANEACIÓN
COORDINACIÓN SIG

El sistema se encuentra en proceso de

diagnostico, se espera para el 2017 dejar

el diseño del sistema con la respectiva

actualización en base al PIGA Plan

Institucional de Gestión Ambiental

P

CRONOGRAMA DE SEGUIMIENTO - PAI - 2017
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2. PROCESOS MISIONALES 
 

2.1. Docencia 
 

 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

Docencia

Diseñar e implementar talleres

para la socializacion del PEI

(Misión y Visión de la Universidad

)en la Facultad de Ciencias de la

Salud.

N° de talleres 

realizados
2 1 DECANO FCS

Los talleres se hacen con apoyo del 

Sistema Integrado de Gestión y/o 

planeación C

Docencia

Diseñar e implementar talleres

para la socializacion del PEI

(Misión y Visión de la Universidad

)en la Facultad de Ciencias

Basicas e Ingenieria.

N° de talleres 

realizados
2 1 DECANO FCBI

Los talleres se hacen con apoyo del 

Sistema Integrado de Gestión y/o 

planeación C

Docencia

Diseñar e implementar talleres

para la socialización del PEI

(Misión y Visión de la Universidad

)en la Facultad de Ciencias

Económicas.

N° de talleres 

realizados
2 1 DECANO FCE

Los talleres se hacen con apoyo del 

Sistema Integrado de Gestión y/o 

planeación C

Docencia

Diseñar e implementar talleres

para la socialización del PEI

(Misión y Visión de la Universidad

)en la Facultad de Ciencias

Agropecuarias y  RR. NN

N° de talleres 

realizados
2 1 DECANO FCARN

Los talleres se hacen con apoyo del 

Sistema Integrado de Gestión y/o 

planeación C

Docencia

Diseñar e implementar talleres

para la socialización del PEI

(Misión y Visión de la Universidad

)en la Facultad de Ciencias

Humanas y de la Educación.

N° de talleres 

realizados
2 1 DECANO FCHE

Los talleres se hacen con apoyo del 

Sistema Integrado de Gestión y/o 

planeación C

Docencia

Diseñar e implementar talleres

para la socialización y apropiación

del PEI ( Misión y Visión de la

Universidad) en las demás

dependencias de la Unillanos.

N° de talleres 

realizados
2

OFICINA DE 

PLANEACIÓN
SIG *Acuerdo Superior 20/2000

Los talleres se hacen con apoyo del 

Sistema Integrado de Gestión y/o 

planeación C

Docencia

Diseñar y ejecutar un (1) plan de

capacitación con presencia de

jóvenes de Unillanos en el proceso

de construcción de paz.

Plan de 

capacitación 

ejecutado

1
ESCUELA DE 

PEDAGOGÍA

VICE 

ACADÉMICA,PROYECCIÓN 

SOCIAL

No se realizó seguimiento SS

Docencia

Suscribir cinco (5) convenios, uno

por cada facultad, con entidades

territoriales para realizar pasantías,

asistencia técnica, apoyo a

procesos productivos, asesorías

de todo orden y otros convenios

interinstitucionales.

N° de convenios 

suscritos
2 2 FACULTADES

VICE 

ACADÉMICA,PROYECCIÓN 

SOCIAL

Se evidencia suscritos 2 convenios al 30 

de junuio de 2017

C

Docencia

Implementar 20 actividades de

capacitación extracurricular para

estudiantes.

N° de actividades 

de capacitación 

extracurricular 

realizadas

10 FACULTADES PROGRAMAS ACADEMICOS No se realizó seguimiento SS

Docencia

Diseñar e implementar tres (3)

seminarios sobre temáticas de

coyuntura regional, nacional o

internacional.

N° de seminarios 

realizados
1 FACULTADES

DIRECCIÓN GRAL DE 

PROYECCIÓN SOCIAL

Se evidencia en el informe de gestión de

Proyección Social y control de asistencia 
C

Docencia

Implementar un (1) plan anual de

refuerzos académicos para

estudiantes.

Plan 

Implementado
1 1

VICE ACADEMICA

PREU

DIRECTORES DE 

PROGRAMA, BIENESTAR 

UNIVERSITARIO

Fuente documental,  Sistema de 

información PREU.

Se evidencia en el link del sistema de 

información del PREU - 816 estudiantes 

beneficiados

C

Docencia

Ejecutar semestralmente una (1)

estrategia de consejeria

estudiantil ,que promueva la

integración social y académica de

los estudiantes. 

Estrategias de 

consejeria 

estudiantil 

implementadas

2 1 PREU
*Fuente documental 

*Sistema de información PREU.

Se encuentra implemetada para el primer 

semestre 2017- Informe de Gestión
C

Docencia

Realizar dos (2) campañas de

promocion para incentivos

especiales para estudiantes de

pregrado y de posgrado con alto

desempeño académico, cultural,

científico, deportivo.

Campañas de 

promocion 

realizadas

1 VICE ACADEMICA ACREDITACIÓN-PREU Meta sin Avance SA

Docencia

Diseñar e implementar una (1)

estrategia que fortalezca el

aprendizaje de un segundo idioma

para los  estudiantes.

Estrategia 

implementada
0.4 0.4 FCHE CENTRO DE IDIOMAS

Se encuentra implemetada para el 

periodo 2017
C

Docencia

Realizar un (1) proceso de

amnistía para no graduados, que

cumplan los requisitos exigidos

por la Universidad.

Proceso de 

amnistia para no 

graduados 

realizado

1 0.5 VICE ACADEMICA DIR. CURRICÚLO

Se presentó la propuesta ante el consejo 

superior el 4-10-17 se aprobó en primer 

debate - se evidencia el acuerdo
P

Docencia

Gestionar cincuenta (50) pasantías

para estudiantes, como opción de

grado.

Gestión realizada 25 FACULTADES
DIRECCIÓN GRAL DE 

PROYECCIÓN SOCIAL
No se realizó seguimiento SS

Docencia

Realizar un (1) diagnóstico de

necesidades logísticas y didáctica

para la enseñanza e implementar

las soluciones detectadas.

Diagnostico 

realizado
0.5 VICE ACADEMICA FACULTADES No se realizó seguimiento SS

Docencia

Realizar cinco (5) planes de

capacitación para profesores, uno

por cada facultad.

Nº de planes 

realizados
2 1 VICE ACADEMICA FACULTADES - IDEAD

Existe un plan de capacitación para la 5 

facultades C

Docencia

Expedir un (1 ) acto administrativo

que reconozca los beneficios y

estímulos a la producción docente.

Acto 

administrativo 

publicado

1 0.5 VICE ACADEMICA FACULTADES

El acto Administrativo se encuentra 

publicado 
C

Docencia

Implementar un (1) diplomado en

posconflicto y construcción de paz,

dirigido a docentes de Unillanos.

Diplomado 

implementado
1 VICE ACADEMICA FACULTADES Meta sin Avance SA

Docencia

Diseñar e implementar por facultad

un (1) plan de apoyo al posconflicto

y la construcción de paz.

N° de propuestas 

implementadas
2 1 VICE ACADEMICA FACULTADES

Se evidencia implementada en la FCHE

C

Docencia

Evaluar y actualizar 17 programas

académicos, teniendo como

referente la resolución ministerial

para su creación con el fin de

lograr su actualizaciòn

Nº programas 

académicos 

evaluados y 

actualizados

4 5
Comités 

curriculares de 

cada Facultad

Escuela de Pedagogía y 

Humanidades, Dirección 

General de Currículo, 

Decanos

Actas de comite de programa, 

los acuerdos academicos y 

resoluciones ministeriales

Al 30 de junio de 2017 se evidencia 5 

programas evaluados y actualizado - 

Soporte Actas de comité y resolucion 

ministerial

C
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De las 36 metas proyectadas que corresponden al periodo se evidenció que 21 se 
encuentran cumplidas, 5 están en proceso lideradas por Viceacadémica, PREU, 
FCS, Proyección Social y la Oficina de Admisiones, 4 metas sin avance como 
responsable del cumplimiento la oficina de Viceacadémica y 6 metas no se les 
realizó seguimiento teniendo en cuenta el cese actividades de la Universidad 
situación que afecto la ejecución del presente seguimiento.     
 

2.2. Investigación 
 
De las 12 metas que están para el periodo vigente, 8 se encuentran cumplidas, 
una (1) en proceso que hace referencia a la formulación de 2 agendas de 
investigación y 3 se evidenciaron sin avance respecto a: 
 

1. La graduación de estudiantes mediante la modalidad EPI. 
2. La estrategia diseñada e implementada de fortalecimiento de los centros de 

investigación de cada facultad  
3. El estudio realizado sobre la oferta hídrica o ambiental en un municipio o 

Departamento de la Orinoquia  
 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

Docencia

Evaluar y presentar 17 nuevos

desarrollos metodológicos de 17

programas académicos

Nº de desarrollos 

metodológicos 

evaluados y 

presentados

7 0
Comités 

curriculares de 

cada Facultad

Comités curriculares de 

cada Facultad

Escuela de Pedagogía y 

Humanidades, Dirección 

General de Currículo, 

Decanos

No se realizó seguimiento SS

Docencia

Diseñar cinco (5) ofertas

académicas  de pregrado

N°  de ofertas 

academicas de 

pregrado 

diseñadas

2 4

VICE ACADÉMICA - 

DIRECCION DE 

CURRICULO - 

PLANEACION

FACULTADES 

Se evidencia diseñadas 4 ofertas 

academicas : fonoaudiologia-fisioterapia - 

nutrición y distetica - ing civil
C

Docencia

Presentar ante el MEN tres (3)

propuestas de programas de

tecnología.

N° de propuestas 

presentadas ante 

el MEN

3 0

VICE ACADÉMICA - 

DIRECCION DE 

CURRICULO - 

PLANEACION

FACULTADES - IDEAD

La propuesta se presento en el 2016

C

Docencia

Diseñar y presentar tres (3) ofertas

académicas de posgrado.

N° de ofertas 

academicas de 

posgrado 

diseñadas y 

presentadas

1 0.5 VICE ACADEMICA FACULTADES - IDEAD

Se evidencia diseñadas Maestrias de 

Estudios culturales
C

Docencia

Diseñar una (1) estrategia de

regionalización de la oferta

educativa de Unillanos en la

Orinoquia.

Estrategia 

diseñada
0.3 0.2 IDEAD FACULTADES

Se encuentra diseñada para el periodo 

2017
C

Docencia

Diseñar e implementar tres (3)

ofertas académicas propias

en cinco municipios de la

Orinoquia.

Programas 

academicos 

ofertados

1 2
VICE ACADEMICA-

IDEAD
FACULTADES

Ofertas de tecnologia - contabilidad y 

finanzas - tecnologia sistemas 

electromecanico
C

Docencia

Diseñar un (1) plan integral que

fortalezca la interdisciplinariedad

en todos los ámbitos académicos.

Plan Ejecutado 0.5 VICE ACADEMICA DIR. CURRICÚLO Meta sin Avance SA

Docencia

Diseñar e implementar un (1)

instrumento que fortalezca la

presencia en redes, alianzas y

asociaciones nacionales e

internacionales. 

Instrumento 

diseñado e 

implementado

0.5 0 CURRÍCULO FACULTADES No se realizó seguimiento SS

Docencia

Diagnosticar los riesgos de

deserción semestralmente en los

estudiantes que ingresan por

primera vez.

N° de estudios de 

caracterización 

realizados

2 1 PREU BIENESTAR INSTITUCIONAL

Sistema de  información del 

PREU, Sistema de riesgos de 

deserción.

Se evidencia los estudios en el sistema 

de informacion del PREU - Sistema de 

riesgos de diserción
C

Docencia

Diseñar y presentar una (1)

propuesta que permita el apoyo y

seguimiento a estudiantes

admitidos  en condición especial

Documento 

propuesta
0.3 0.1 PREU BIENESTAR INSTITUCIONAL

Acta Consejo Académico 

conformación grupo inclusión, 

resultados parciles INES

El documento a 30 de junio de 2017 se 

encuentra en ejecución, se evidencia 

Acta de consejo Academico
P

Docencia

Elaborar un (1) documento bienal

del estudio del contexto

(Internacional, nacional y regional)

y las implicaciones en la salud de

la población de la región.

Documento 

elaborado
0.5 0.2 FCS

DIRECCIÓN GRAL DE 

PROYECCIÓN SOCIAL

El estudio del contrato lleva el 30%- 

contrato 1955 2017 la elaboración del 

documento de contexto finaliza en nov 

2017

P

Docencia

Ofertar anualmente quince (15)

diplomados, seminarios, talleres o

cursos de educación continuada.

N° de cursos 

ofertados 

ofertados 

anualmente

15 11
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DECANATURAS-IDEAD

AL 30 de junio de 2017 se encuentra 

ofertados 11 cursos relacionados con 

seminarios diplomados y talleres
P

Docencia

Activar o suscribir tres (3)

convenios con Alcaldias y

Secretarias  de Educación

municipales o departamentales.

N° de convenios 

suscritos
2

VICE ACADEMICA-

IDEAD
FACULTADES Meta sin Avance SA

Docencia

Actualizar el sistema de consulta,

registro y archivo de información

académica.

Sistema 

actualizado
1

OFICINA DE 

ADMISIONES
OFICINA DE SISTEMAS

Hasta la fecha la actualización del 

sistema de control y seguimiento se 

encuentra en proceso 

P
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2.3. Proyección Social 
 
Para el periodo 2017 de las 27 metas se evidenció que 13 se encuentran 
cumplidas, 3 en proceso teniendo en cuenta que está en ejecución la formulación 
de la política de fomento de emprendimiento, la política de fortalecimiento de la 
oficina de egresados y el diagnóstico de la situación de egresados de la 
Universidad. 
11 metas se encuentran sin avance; entre ellas 2 con más relevancia que no se 
ejecutan por falta de presupuesto 
 
 
 
 
 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

INVESTIGACIÓN

Graduar 150 estudiantes en las

cinco facultades mediante la

modalidad EPI .

Nº de estudiantes 

graduados 

mediante 

modalidad EPI

50
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

FACULTADES Meta sin Avance SA

INVESTIGACIÓN

Realizar cinco (5) agendas de

investigación una por facultad.

N° agendas de 

investigación 

realizadas

2 0.5

DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES-

VICE ACADEMICA

FACULTADES

Se firma contrato con observatorio de

Ciencia y Tecnologia con el fin de formular

las agendas (firmado-10-8-17) contrato No.

076 ( Fortalecimiento tecnico y cientifico

institucional mediante el impacto social,

productivo y tecnologico)- Las agendas de

investigación se realizan en el momento

se cumplan los contratos

P

INVESTIGACIÓN

Diseñar e implementar una (1)

estrategia de fortalecimiento de los

centros de investigación de cada

facultad.

Estrategia 

diseñada e 

implementada

0.5
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

FACULTADES Meta sin Avance SA

INVESTIGACIÓN

Lograr la vinculación de 400

estudiantes a grupos de

investigación.

Numero de 

estudiantes 

vinculados

100 7
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

DECANATURAS,OIRI

Exiaten a la fecha 265 en pregrado y 30

postgrado C

INVESTIGACIÓN

Fortalecer el 100% de los grupos

de investigación de Unillanos.

Porcentaje de 

grupos de 

investigación 

fortalecidos

40 20
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

FACULTADES

Se encuentra referenciado en el Informe

de Gestión
C

INVESTIGACIÓN

Formular e implementar un (1)

plan institucional de investigación

aplicada a las necesidades de la

región, incluyendo aportes a la

construcción de paz.

Plan formulado e 

implementado
0.3 0.3

DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

DIRECCIÓN GRAL DE 

PROYECCIÓN SOCIAL

https://docs.google.com/spread

sheets/d/1Do6MQebF50KQyA3q

hpoVltcabCFxb2chXnXVEznXmo

g/edit?usp=sharing

Se evidencia el plan institucional

C

INVESTIGACIÓN

Incrementar en 20% el número de

articulos generados por profesores

investigadores

N° de articulos de 

investigación 

generados/N de 

articulos de 

investigacion 

generados en la 

vigencia 2015

7
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

FACULTADES, OIRI

Se evidencia 50 articulos 

C

INVESTIGACIÓN

Publicar una (1) revista de

divulgación, en medios

electrónicos.

Revista publicada 

y divulgada
1 1

DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

OFICINA DE 

COMUNICACIONES, 

PROYECCION SOCIAL

Revista Orinoquia (Primer Semestre)

C

INVESTIGACIÓN

Financiar parcialmente 15

proyectos de investigación de los

posgrados de investigación

(maestrías y doctorados) que sean

para estudio y solución de

problemas regionales, que sean

presentados y aprobados en la

convocatorias de la DGI.

Numero de 

proyectos 

financiados 

parcialmente

5 4
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

Aparecen las 5 (maestrias y doctorados)

2 proyectos de doctorado (Ciencias

Agrarias)

3 maestrias (Acuicultura, Sistema

Sostenible  de salud
C

INVESTIGACIÓN

Financiar parcialmente 8 trabajos

de grado de las maestrías de

profundización que sean para

estudio y solución de problemas

regionales, que sean presentados

y aprobados en la convocatorias de

la DGI.

Porcentaje de 

proyectos 

financiados 

parcialmente

3
DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

Se encuetra ligada con la meta anterior 

C

INVESTIGACIÓN

Suscribir tres (3) convenios

nacionales con universidades

nacionales o instituciones de

investigación.
N° de convenios 

suscritos
1

DIRECCIÓN GRAL 

DE 

INVESTIGACIONES

Se firma contrato co observatorio de

Ciencia y Tecnologia con el fin de formular

las agendas (firmado-10-8-17) contrato No.

076 ( Fortalecimiento tecnico y cientifico

institucional mediante el impacto social,

productivo y tecnologico)

C

INVESTIGACIÓN

Realizar un (1) estudio sobre la

oferta hidrica o ambiental en un

municipio o Dpto de la Orinoquia

Estudio realizado 1 INVESTIGACIONES FCARN Meta sin Avance SA
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PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

PROYECCIÓN SOCIAL

Suscribir tres (3) convenios con

gremios y empresas para la

interacción de la academia con

todos los sectores.

N° de convenios 

suscritos
1 2

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

FACULTADES

*Convenio de cooperación 149 

de 2016 EMPRESA 

INVERSIONES CGS S.A- 

Multiplex.                                                                                                      

* Convenio entre la Universidad 

de los Llanos y la Asociación 

Nacional de Usuarios 

Campesinos ANUC       

*Convenio entre la Universidad 

de los Llanos y la Asociación de 

Ingenieros Agrónomos del 

Llano -ASIALL *Convenio Macro 

02 del 2017 con el Programa 

Orquesta Sinfónica De Los 

Llanos * Convenio 50 de 2017 

con Fundación Inspiradoras

Se ncuentran suscritos convenio 149

Inversiones S.A y el convenio de la ANUC -

Asociación Nacional de Usuarios

Csmpesinos 

C

PROYECCIÓN SOCIAL

Suscribir tres (3) convenios con

entidades públicas locales,

departamentales, nacionales e

internacionales.

N° de convenios 

suscritos
1

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

FACULTADES, OIRI, IDEAD Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Generar y gestionar una (1) política

de fomento al emprendimiento.
Politica 

formulada
0.5 0.3

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

FACULTADES

Se encuentra en proceso de formulación

de la Politica P

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar un (1) estudio diagnóstico

sobre los consultorios que ofrece

la Unillanos y proponer alternativas

para su fortalecimiento.

Estudio de 

diagnostico 

realizado

0.3 0.1
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Ejecutar diez (10) actividades de

interacción social con poblaciones

vulnerables de la región.

N° de actividades 

ejecutadas
3 3

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

FACULTADES
*Registro fotograficos

*Listados de asistencia

Se evidencia en el informe de gestión

C

PROYECCIÓN SOCIAL

Formular e implementar una

estrategia de divulgación de

resultados y aportes de la Ciencia y 

la Innovación de Unillanos.

Estrategia 

formulada e 

implementada

0.4
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DIRECCIÓN GRAL DE 

INVESTIGACIONES, OFICINA 

DE COMUNICACIONES

Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar tres (3) seminarios

internacionales sobre temas

relevantes para la región.
Seminarios 

realizados
1 1

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DIRECCIÓN GRAL DE 

INVESTIGACIONES, OFICINA 

DE 

INTERNACIONALIZACIÓN, 

FACULTADES.

Se evidencia en el informe de gestión y

control de asistencia

C

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar tres (3) Semanas de la

Ciencia y la Tecnología de

Unillanos.

N° de Semanas 

de Ciencia y 

Tecnologia 

realizadas

1 0
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DIRECCIÓN GRAL DE 

INVESTIGACIONES
Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar 20 eventos que

promuevan debates académicos

en la Institución.

N° de eventos 

realizados
7 7

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

INVESTIGACIONES, 

DECANATURAS

Se evidencia soporte en el informe de

gestión y registro de 7 eventos realizados C

PROYECCIÓN SOCIAL

Generar seis (6) alianzas con

asociaciones disciplinares y

gremiales.

N° de alianzas 

disciplinares y 

gremiales 

2 2
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

OIRI

Se evidencia soporte en el informe de

gestión C

PROYECCIÓN SOCIAL

Implementar un (1) proyecto de

desarrollo regional que fortalezca

los resultados del Observatorio.

Proyecto  

implementado
1

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

C

PROYECCIÓN SOCIAL

Formular y ejecutar un (1) Plan

Estratégico de Proyección Social,

que incluya programas para cada

facultad.

Plan Ejecutado 0.4 0.2
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Formular un (1) estudio sobre las

dinámicas del desarrollo en las

subregiones.

Nº de estudios 

formulados
0.5

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

NO SE EJECUTA POR FALTA DE

PRESUPUESTO SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar e implementar un (1)

programa específico de asistencia

técnica al campesino en todas las

áreas de interés agropecuario.

Programa 

implementado
0.5 0.2 FCARN, FCHE

DIRECCIÓN GRAL DE 

PROYECCIÓN SOCIAL
Formatos de asistencia

Se evidencia el programa implemetado,

soporte rigistros de asistencia
C

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar un (1) estudio sobre

temas socioeconómicos de interés

regional.

Estudio realizado 0.5
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

FCE

NO SE EJECUTA POR FALTA DE

PRESUPUESTO SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Apoyar financieramente 60

proyectos comunitarios según

convocatorias de Proyección Social

N° de proyectos 

especiales 

implemenetados 

20 19
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DECANATURAS

A 30 de junio de 2017 se encuentran

implementados 19 proyectos, se

encuentran reportados en el informe de

gestión

C

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar e implementar una (1)

estrategia institucional de venta de

servicios, en coordinación con las

facultades.

Estrategia 

diseñada e 

implementada

0.4 0.1
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DECANATURAS Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Fortalecer el 100% de los centros

de proyección social de las

facultades.

Porcentaje de 

avance al 

fortalecimiento 

de los centros de 

Proyección 

Social

50
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

DECANATURAS Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar un (1) diagnóstico de la

situación de los egresados de la

Unillanos.
Diagnostico 

realizado
0.3 0.1

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

PROGRAMA DE 

EGRESADOS

ACTAS DE REUNIONES 

SOCIALIZACIÓN DEL 

INSTRUMENTO PARA ESTUDIO 

DE IMPACTO 

LISTADOS DE ASISTENCIA 

CON EGRESADOS Y 

FACULTADES

El diagnostico se encuentra en proceso de

de ejecución, se ha hecho socialización

mediante reuniones quedando como

evidencia las actas de reuniones y listsdo

de asistencia.

P

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar un (1) instrumento

institucional para recibir opiniones

de los egresados en la evaluación

de asuntos académicos,

investigativos y administrativos de

la Universidad.

Documento 

diseñado e 

implemetando

0.3 0.2
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

CENTROS DE 

PROYECCIÓN SOCIAL-

FACULTADES

ACTAS DE REUNION CON LA 

OFICINA DE SISTEMAS 

ACTAS DE CONSEJO 

INSTITUCIONAL DE 

PROYECCION SOCIAL (DONDE 

SE SOCIALIZA EL 

INSTRUMENTO)

Se evidencia el documento diseñado y la

socialización soportados con actas de

reunión 

C

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar e implementar un (1) plan

de actualización a los egresados Plan diseñado e 

implementado
0.5 0.3

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

CENTROS DE 

PROYECCIÓN SOCIAL-

FACULTADES

LISTADOS DE ASISTENCIA

EVIDENCIA FOTOGRAFICA

PROYECTO DE EDUCACION 

CONTINUA 

Se evidencia el plan diseñado y la

implementación se soporta mediante

registro fotografico 
C

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar e implementar un (1) plan

promocional de estimulos a los

egresados

Plan diseñado e 

implementado
0.5 0.05

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

CENTROS DE 

PROYECCIÓN SOCIAL-

FACULTADES

DOCUMENTO BORRADOR Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar e implementar un (1)

instrumento de Política que permita 

fortalecer la Oficina de Egresados.

Instrumento de 

Política diseñado 

e implementado

0.4 0.1
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

PROGRAMA DE 

EGRESADOS

ACTAS DE REUNION CON 

EGRESADOS 

LISTADOS DE ASISTENCIA

El instrumento de politica se encuentra en

proceso de diseño 
P

PROYECCIÓN SOCIAL

Diseñar e implementar una (1)

estrategia para la difusión de las

actividades de la Oficina de

Egresados y sus graduados.

Estrategia 

diseñada e 

implementada

0.3 0.3
DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

PROGRAMA DE 

EGRESADOS

OFICIOS DE 

RECONOCIMIENTO

REVISTA COROCORA

REDES SOCIALES 

PAGINA WEB DE LA 

UNIVERSIDAD

En la estrategis diseñada se encuentra

implementada y difundida la Revista

Corocora y en las redes sociales y pagina

web
C

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar tres (3) encuentros de

articulación de profesionales

egresados y graduados de la

Universidad de los Llanos

N° de encuentros 

realizados
1 0.1

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

PROGRAMA DE 

EGRESADOS
ACTAS DE REUNION Meta sin Avance SA

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar cinco (5) encuentros de

articulación con las agencias de

empleo, empresas y gremios

productivos de la región Orinoquia.

N° de encuentros 

realizados
2 0.5

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

PROGRAMA DE 

EGRESADOS

ACTAS DE REUNION

LISTADO DE ASISTENCIA CON 

CONSEJERO 

REPRESENTACTE DE LOS 

GREMIOS

Se evidencia 2 encuentros realizados con

gremios, se encuetran reportados en el

informe de gestión C

PROYECCIÓN SOCIAL

Realizar dos (2) ediciones anuales

de la Revista Corocora
N° de ediciones 

realizadas
2 1

DIRECCIÓN GRAL 

DE PROYECCIÓN 

SOCIAL

COMUNICACIONES

Se evidencia la primera edición en fisico

realizada en el primer semestre del año

2017

C
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2.4. Bienestar Institucional 

 

 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Desarrollar un (1) plan de

incentivos economicos para

estudiantes beneficiarios de la

Universidad de los Llanos

Plan Ejecutado 0.3 0.3 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

*Proyecto Bpuni ACCIONES 

ESTRATÉGICAS PARA LA 

INTERVENCIÓN 

SOCIOECONÓMICA Y LA 

REDUCCIÓN DE LOS RIESGOS 

DE DESERCIÓN POR 

FACTORES ECONÓMICOS DE 

LA POBLACIÓN ESTUDIANTIL 

VULNERABLE Y 

CONSOLIDACIÓN DE 

PROGRAMAS DE IMPACTO 

SOCIAL Y ECONÓMICO DE LA 

COMUNIDAD DOCENTE Y 

ADMINISTRATIVA DE LA 

UNIVERSIDAD DE LOS 

LLANOS” - 

*LISTADO DE BENEFICIARIOS 

EN PAGINA WEB UNILLANOS

Se encuentra la publicación en la pagina 

web,
C

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Diseñar y ejecutar un (1) proyecto

para adquisiciones de recursos de

apoyo a los estudiantes.

 Plan  Ejecutado 1 0.6 VICE RECURSOS
BIENESTAR  

INSTITUCIONAL
En processo de dieseño del plan P

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Realizar anualmente la semana

cultural de Unillanos

N° de semanas 

cultural 

realizadas

1 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

DIRECCIÓN GRAL DE 

PROYECCIÓN SOCIAL

*Registros fotgraficos

*Listados de asistencia a las 

diferentes actividades inmersas 

en la Semana Cultural 

Pedagógica y Deportiva 2016

 *Proyectos Bpuni XXXX

En proceso de ejecición del protocolo - 

LA actividad se realiza en octubre de 

2017

P

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Implementar una (1) estrategia de

comunicación para los estudiantes

que facilite la interacción en sus

escenarios de debate

Estrategia 

implementada
0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

OFICINA DE 

COMUNICACIONES

Se hace mediante 3 escenarios  ( virtual - 

medio fisico y voz a voz
C

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Implementar un (1) mecanismo

que mejore la participación

democrática de los estudiantes en

las instancias de representación

institucional

Mecanismo 

implementado
0.5 0.3 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

OFICINA DE 

COMUNICACIONES

El mecanismo se ha benido trabajando 

con la oficina de comunicaciones con el 

fin de encontrar la facilidad de la 

participación estudiantil

P

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Formular la política de bienestar

de Unillanos.
Política 

formulada e 

implementada

0.8 0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

PREU

La politica se encuentra en proceso de 

formulación pendiente implementación y 

ubicación en la pagina web

P

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Implementar un (1) plan anual de

divulgación de los servicios de

Bienestar Institucional.

Plan anual 

implementado 
1 0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

OFICINA DE 

COMUNICACIONES

Portafolios de servicios por cada 

área de Bienestar.

• Socialización de servicios en 

las jornadas PREU de cada 

semestre.

•  2 cronogramas de servicios, 

uno por cada semestre, con sus 

debidos horarios.

•  Publicación de cronogramas 

vía web y físico 

•  Diseño y publicación de 

publicidad virtual y física para 

cada evento a realizarse.

•  Publicación de información de 

interés de forma virtual y física.

Se evidencia el plan Anual servicios de 

Biwenstar Institucional (Cronograma)
C

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Desarrollar una (1) propuesta para

la creación de una instancia que

vele por la solución amigable de

conflictos en la comunidad

universitaria.

Documento 

propuesta
0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

No se evidencia la propuesta SA

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Diseñar y ejecutar un (1) plan de

promoción de estilos de vida

saludable en la institución.

Plan diseñado y 

ejecutado
1 0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

FCS

Proyecto Bpuni "PROMOCIÓN Y 

FOMENTO DE HÁBITOS 

SALUDABLES EN LA 

COMUNIDAD DE LA 

UNIVERSIDAD DE LOS 

LLANOS" 

•Proyecto “EL DEPORTE, LA 

RECREACIÓN Y LA ACTIVIDAD 

FÍSICA UN APORTE A LOS 

ESTILOS DE VIDA 

SALUDABLES Y A LA 

FORMACIÓN INTEGRAL DE LA 

COMUNIDAD DE LA 

UNIVERSIDAD DE LOS 

LLANOS”

Se evidencia el plan Anual servicios de 

Biwenstar Institucional
C

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Diseñar y ejecutar un (1) plan de

cultura artistica a través de las

cinco modalidades de formación.
Plan ejecutado 1 0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

FACULTADES

Proyecto "EL ARTE Y LA 

CULTURA UN APORTE A LA 

FORMACIÓN INTEGRAL DE LA 

COMUNIDAD DE LA 

UNIVERSIDAD DE LOS 

LLANOS"

Se evidencia el plan Anual servicios de 

Bienestar Institucional
C

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Diseñar y ejecutar un (1) plan de

atención psicosocial que asegure

la prestación del servicio a la

comunidad universitaria.

Plan ejecutado 1 0.5 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

PREU,FACULTADES

Proyecto “FORMACIÓN 

INTEGRAL DEL SER MEDIANTE 

ESTRATEGIAS PSICO-

PEDAGÓGICAS Y PROCESOS 

DE ACOMPAÑAMIENTO 

ORIENTADOS A FORTALECER 

LA ADAPTACIÓN A LA VIDA 

UNIVERSITARIA “

Se evidencia el plan Anual servicios de 

Bienestar Institucional
C

BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

Organizar dos (2) actividades

anuales que contribuyan a

fortalecer capacidades, valores y

habilidades de profesores y

funcionarios.
N° de actividades  

realizadas 
2 2 BIENESTAR 

INSTITUCIONAL

FACULTADES

*Taller de servicio y atención al 

cliente

*Actividad de integración "Día de 

la Secretaria"

*Apoyo económico para la 

realización de los juegos 

nacionales de Sintraunicol, 

con sede en la Unillanos.

Se realizaron actividades de olimpiadas 

el 22 de mayo al 5 de junio  de 2017(12 

disciplinas) Soporte Informe.

C
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En el proceso de Bienestar Institucional se observa que 12 metas se deben 
cumplir para el periodo 2017, por lo tanto, 7 se encuentran cumplidas, 4 en 
proceso; de las cuales una es liderada por la oficina de Vicerecursos estando en 
ejecución el plan de adquisiciones de recursos de apoyo a los estudiantes, en 
octubre se realiza la semana cultural, la fácil implementación de participación 
democrática de los estudiantes.  
Así mismo una (1) meta se encuentra sin avance la cual no se evidencia la 
propuesta para la creación de una instancia que vele por la solución amigable de 
conflictos en la comunidad universitaria. 
        
3. PROCESOS DE APOYO 
 

3.1. Gestión del Talento Humano 
 

 
 
En el proceso de Gestión del Talento Humano para el periodo 2017 se tiene 
programadas (4) metas de las cuales se evidenció cumplimiento de 3 encontrando 
registros de las evaluaciones de desempeño del personal administrativo y 
personal docente y el plan de capacitación con vigencia 2017, también se 
encontró (1) una meta en proceso concerniente a la elaboración del Plan para la 
Gestión del Riesgo de Desastres y  Atención de Emergencias.  
 

3.2. Gestión Financiera 
 

 
 
De la meta proyectada en este proceso, se evidencio un avance del 75% al 30 de 
septiembre de 2017. Para dar cumplimiento, trimestralmente se consolida la 
información, cuyo producto al final del periodo es generar el informe de ejecución 
financiera acorde a la rendición pública institucional. 
 

  

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN DE 

TALENTO HUMANO

Actualizar e implementar un (1)

protocolo preventivo para la gestión

del riesgo de desastres y atención

de emergencias.

Plan ejecutado 0.5 0.3
OFICINA DE 

PERSONAL-SALUD 

OCUPACIONAL

El plan se encuentra en proceso de

ejecución 
P

GESTIÓN DE 

TALENTO HUMANO

Aplicar una (1) evaluación de

desempeño anual al personal

administrativo (de carrera), que

permita identificar debilidades en

procura de una mejora continua.

N° de 

evaluaciones 

realizadas

1 1
OFICINA 

PERSONAL

Se realiza capacitación el día 8-6-17 para

informar la metodologia de la evaluación (8

asistentes) - La evaluación de desempeño

se ejecuta entre el 1-6-16 al 30-5-17 - se

evidencia informe de resultados de

evaluación,

C

GESTIÓN DE 

TALENTO HUMANO

Aplicar dos (2) evaluaciones

anuales de desempeño docente,

que permita identificar debilidades

y fortalezas en procura de una

mejora continua.

N° de 

evaluaciones 

realizadas

2 0
OFICINA DE 

PERSONAL
ASUNTOS DOCENTES

Las Evaluaciones se ejecutaron el 10 de

junio y 24 de junio 2017
C

GESTIÓN DE 

TALENTO HUMANO

Desarrollar un (1) plan anual de

capacitación para funcionarios

administrativos

N° de planes 

realizados
1 1

OFICINA DE 

PERSONAL

Registro Fotograficos. 

Informe de Gestion 2016

Se conforma comité de capacitación

Estimulos según acuerdo 007-2005 

Ubicaco en pagina web - Administración/

personal// informes

C
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PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN FINANCIERA

Realizar un (1) Informe anual de la

ejecución financiera de la vigencia

correspondiente, acorde con la

rendición pública institucional.

Informes  de 

ejecución 

financiera 

realizados

1 0.5
DIVISIÓN 

FINANCIERA

El informe de ejecución financiera se

recopila trimestralmente, a la fecha 30 de

septiembre de 2017 se evidencia3

informes dando cumplimiwento al 75% de

ejecución. 

P
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3.3. Gestión de Internacionalización 

 
De las 7 metas para este periodo 2017, seis (6) se encuentran cumplidas y una (1) 
está sin avance, la cual no se ha cumplido la suscripción de un convenio nacional 
de intercambio de profesores o estudiantes.   
 

 
 
 

3.4. Gestión de Bienes y Servicios 
 

 
 
Las 5 metas proyectadas por este proceso lideradas por Vicerrecuros y Biblioteca 
fueron cumplidas al 100% en el periodo vigente. 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Movilizar 150 estudiantes

mediante intercambios, prácticas,

pasantías, representaciones y

ponencias.
Nº de estudiantes 

movilizados
50 43 VICE ACADEMICA FACULTADES- OIRI

Informes de seguimiento de la 

movilidad estudiantil reportados 

por OIRI 

Se verifica cuadro de movilidad saliente a

30 de junio 2017 se movilizaron 43

estudiantes y a la fecha 4 octubre 2017

reportan 83 (todos son internacionales)

- Se recomienda especificar en la meta que 

el cumplimiento es movilización

internacional.

C

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Suscribir o activar cinco (5)

convenios nacionales o

internacionales para intercambios,

prácticas, pasantías o ponencias

de estudiantes de los diferentes

programas academicos.

N °Convenios 

suscritos y 

activos

2 2 FACULTADES OIRI

Se evidencia que hay suscritos 2

convenios,

- A la fecha 4 octubre 2017 se han suscrito

4 convenios con universidad ( UFRO-

TITOMA DESIGN-QUEBEC-INTA) 

C

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Movilizar 120 docentes a eventos

en representación de la

Universidad ,en cumplimiento a las

tres funciones misionales.

N° Docentes 

movlizados 
43 18

VICE ACADÉMICA-

OIRI
FACULTADES

Se verifica en el cuafro de movilidad 11

docentes entrantes y 7 salientes.

C

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Suscribir 15 convenios con

universidades internacionales o

instituciones de investigación que

se encuentren dentro de las 500

universidades del ranking de

Shangai y/o ranking

iberoamericano de SCIMAGO

N° de convenios 

suscritos
3 1

VICE ACADEMICA-

OIRI

Se suscribio 1 convenio (Universidad de

Quebec) y a la fecha 4 octubre se

encuentra suscrito 1 de la UFRO.

C

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Suscribir tres (3)

convenios internacionales de

intercambio de profesores o

estudiantes.

Convenios 

suscritos
1 2 VICE ACADEMICA OIRI

Se encuentran suscritos dos convenios de

la universidad de QUEBEC Y UFRO

C

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Suscribir tres (3) convenios

nacionales de intercambio de

profesores o estudiantes.

Convenios 

suscritos
1 0

VICE ACADEMICA -

CURRÍCULO
Convenios Nacionales firmados Meta sin Avance SA

GESTIÓN DE 

INTERNACIONALIZACI

ÓN

Movilizar 2000 estudiantes

semestralmente mediante

practicas y visitas extramuros a

nivel nacional, según las

necesidades de cada facultad.
N° de estudiantes 

movilizados 

anualmente

4000 2680
VICE ACADEMICA -

CURRÍCULO

Resolución academica 012 de 

febrero 14 de  2017 

resoluciones rectorales de cada 

uno de los docentes que 

realizan la practica

registros fotograficos

Se evidencia movilizados 2680

estudiantes y como soporte la resolución

academica 012 de 14 de febrero de 2017

C
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GESTIÓN DE BIENES 

Y SERVICIOS

Ejecutar cinco (5) proyectos de

mejoramiento, mantenimiento,

renovación, reconstrucción de

escenarios comunes.

N° de proyectos 

de 

mejoramiento,ma

ntenimiento,reno

vación y 

reconstrucción 

ejecutados 

2 2 VICE RECURSOS

1, Proyecto VIAC 32 2610 2016 y orden de

compra No. 4613/2017 Adquisición de

material de vivero para embellecimiento en

la zona de Bienestar Institucional

Universitario 

2, Proyecto BU 36 15 12 2016: Adecuación

y dotación del comedor Universitario 

C

GESTIÓN DE BIENES 

Y SERVICIOS

Suministrar anualmente de

materiales e insumos a los

laboratorios basicos y

especializados de la Universidad

de los Llanos.

N° de 

laboratorios 

basicos y 

especializados 

dotados

43 VICE RECURSOS FCBI ,FCARN,FCS

Se suscribe contrato 1962 -2017 el 23 

junio 2017 con YEQUIM LTDA por dos 

meses, C

GESTIÓN DE BIENES 

Y SERVICIOS

Adquirir o actualizar cien (100)

equipos de cómputo de acuerdo a

las necesidades de la Universidad.

N° de equipos de 

computo 

adquiridos o 

actualizados

25 9 VICE RECURSOS

Suministraron 9 equipos bajo ordenes de 

compra 4514. 4533, 4535, 4568, 4592 de 

2017
C

GESTIÓN DE BIENES 

Y SERVICIOS

Realizar y ejecutar un (1) proyecto

anual de adquisiciones de libros

impresos y digitales.
Plan Ejecutado 1 BIBLIOTECA VICE RECURSOS

Proyecto BIB-17 0211-2016 "Ampliación 

del Acervo Bibliografico para el 

Mejoramiento Academico y Desarrollo" 

bajo resolucióN 040 -2016  

C

GESTIÓN DE BIENES 

Y SERVICIOS

Realizar un (1) plan anual de

adquisiciones
Planes 

ejecutados
1 VICE RECURSOS

Se encuentra publicado en la pagina  

web - Transparencia - Contratación (bajo 

resolución 040-2016 POAI

C
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3.5. Gestión Documental 
 

 
 
La meta establecida para el periodo 2017 se encuentra en proceso, la cual está en 
implementación por parte del área de sistemas haciendo ajustes al sistema 
ORFEO. 
 

3.6. Gestión de las TIC 
 

 
 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN 

DOCUMENTAL

Implementar un (1) sistema de

gestión documental ORFEO
Sistema de 

información 

implementado

0.5 0.3

OFICINA DE 

ARCHIVO Y 

CORRESPONDEN

CIA

OFICINA DE SISTEMAS

Se encuentra en implementación para el

2017 haciendo ajustes, se requiere de la

tabla de retención documental.
P
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PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN DE TIC

Actualizar el 60% del sistema de

información académica,con el

apoyo de la Facultad de Ciencias

Basicas e Ingenieria ,según las

necesidades de la Universidad de

los Llanos. 

Porcentaje de 

avance de la 

actualizaciòn

40 20
OFICINA DE 

SISTEMAS

VICE 

ACADEMICA,ADMISIONES

Se evidencia lo siguiente:

 • Sistema de evaluación docente

• Sistema de registro y seguimiento de

hojas de vida de los docente

• Sistema para el registro y control de

horarios

• Sistema de acreditación

• Sistema de seguimiento de egresados

• Sistema de admisión, registro y control

académico

C

GESTIÓN DE TIC

Cubrir con WiFi el 100% de los

espacios sociales en las

instalaciones de las sedes

Barcelona y San Antonio de la

Universidad de los Llanos
Porcentaje de 

avance en el 

cubrimiento

70 30
OFICINA DE 

SISTEMAS
VICE RECURSOS

Telefónica realizó el cableado para la

instalación de cuatro (4) zonas Wifi en la

sede Barcelona y una (1) zona en la sede

San Antonio. 

- Se hizo Proyecto de Fortalecimiento

Académico e Investigativo Mediante la

Ampliación de la Conectividad de la Red

Inalámbrica en la Universidad de los

Llanos mediante la ficha BPUNI SIST 26

0911 2016

C

GESTIÓN DE TIC

Ampliar al 90% la cobertura de

cableado estructurado o Red

Inalámbrica en areas académicas

y administrativas.

Porcentaje de 

ampliación en 

cobertura

20 10
OFICINA DE 

SISTEMAS
VICE RECURSOS

formuló el proyecto Adquirir equipos de

comunicación, tendido y

reconectorizaciones de fibra óptica e

implementación de cableado estructurado,

pendiente por aprobación del Consejo

superior

C

GESTIÓN DE TIC

Implementar el sistema de

información para soportar las

actividades administrativas y

financieras de la institución.

Sistema de 

Información 

implementado

1 0.5
OFICINA DE 

SISTEMAS
OFICINA DE PLANEACIÓN

Desde la segunda semana de enero se

viene implementando cada uno de los

módulos del ERP SICOF 
C

GESTIÓN DE TIC

Lograr que el 100% de las areás

involucradas en el nuevo sistema

de información administrativo y

financiero, utilice el sistema para

sus respectivos procesos.

Areas 

involucradas 

utilizando el 

nuevo 

sistema/Total  

áreas 

involucradas

80 40
OFICINA DE 

SISTEMAS

Capacitación a las dependencias que

generan servicios para que puedan

generar los comprobantes de ingresos a

sus clientes.

Capacitaciones del módulo de compras a

todas las dependencias que pueden hacer

solicitudes de consumibles en la

Universidad.

C

GESTIÓN DE TIC

Realizar un (1) diagnóstico sobre el 

funcionamiento y necesidades de

mejoramiento de la página web de

Unillanos. 

Diagnóstico 

realizado 
0.4 0.4

OFICINA DE 

SISTEMAS

Proyección Social, 

Comunicaciones, 

Investigaciones y FCBeI

Se evidencia diagnostico del

funcionamiento y mejoramiento de la

pagina web,
C

GESTIÓN DE TIC

Desarrollar e implementar una

nueva versión del sitio web de

Unillanos cumpliendo los

lineamientos del Ministerio de las

TIC y utilizando las últimas

tecnologías

Nueva versión del 

sitio Web 

desarrollada e 

implementada

0.5 0.5
OFICINA DE 

SISTEMAS

Se desarrolló una nueva versión del sitio

web de la Universidad de los Llanos con el

apoyo de un estudiante del programa de

Ingeniería de Sistemas en modalidad de

pasantía. La tecnología en la que se

desarrolló fue Joomla! en su versión 3.5 y

framework Bootstrap, la más reciente al

momento de la implementación. 

C

GESTIÓN DE TIC

Realizar un (1) diagnóstico

actualizado sobre las necesidades

de renovación de infraestructura

tecnológica.

Diagnóstico 

realizado
1 0.5

OFICINA DE 

SISTEMAS

Se evidencia diagnostico actualizado

aplicado para la sede Barcelona.
C

GESTIÓN DE TIC

Actualizar el 70% de la

infraestructura tecnológica

permitiendo el acceso oportuno a

la información de la comunidad

educativa.

Porcentaje de 

actualización 
20 0

OFICINA DE 

SISTEMAS

Esta pendiente para presentarlo al

Consejo Superior

P

GESTIÓN DE TIC

Garantizar anualmente la

actualización tecnológica en un

100% de la plataforma virtual del

IDEAD.

Porcentaje de 

actualización 
100 100 IDEAD OFICINA DE SISTEMAS

La plataforma virtual se encuentra

actualizada 
C

GESTIÓN DE TIC
Gestionar un (1) plan de seguridad

informática.
Gestión realizada 1 0.5

OFICINA DE 

SISTEMAS

El plan de seguridad se realizó se paso al

SIG para su revisión 
C

GESTIÓN DE TIC

Implementar el 80% de la

estrategia de seguridad informática 

que permita la integridad de los

datos institucionales.

Porcentaje de 

avance de la 

implementación

50
OFICINA DE 

SISTEMAS

Se encuentra lo siguiente:

• Se ha mejorado la seguridad para

acceder a la red interna por parte de los

usuarios externos

• Se han implementado políticas en el

antivirus y en los sistemas operativos 

• Se están revisando las políticas de control 

de acceso de los equipos conectados al

servidor 

C

GESTIÓN DE TIC

Elaborar y desarrollar un (1) plan

de renovación de equipos de

cómputo y de comunicaciones de

acuerdo al grado de

obsolescencia.

Plan elaborado y 

desarrollado
1

OFICINA DE 

SISTEMAS
VICE RECURSOS

Se encuentra en ejecución El plan de

mantenimiento preventivo, donde se

accede a todos los equipos de las sedes

de la Universidad y se identifican los

equipos que cumplen con los requisitos de

obsolescencia

C

GESTIÓN DE TIC

Elaborar e implementar un (1) plan

de licenciamiento de software. Plan 

implementado
1

OFICINA DE 

SISTEMAS

Se encuentra el plan de información de

licencias concurrentes para el normal

funcionamiento de los equipos de cómputo

y los sistemas de información 

C
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Para el periodo vigente 13 metas se encuentran cumplidas, una (1) en proceso, la 
cual está documentada referente a la actualización de la infraestructura 
tecnológica y está pendiente para presentar al Consejo Superior.  
  

3.7. Gestión de Apoyo a la Academia 
 

 
 
Para el periodo 2017 el proceso de Gestión de Apoyo a la Academia tiene 
proyectadas 4 metas de las cuales 3 metas están cumplidas y una (1)  no presenta 
avance sobre la ejecución del plan para el mantenimiento y calibración de equipos 
de los laboratorios de la Universidad de los Llanos.  
 

 
4. PROCESOS DE EVALUACION 
 

4.1. Evaluación, Control y Seguimiento Institucional 
 

 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

GESTIÓN DE APOYO A 

LA ACADEMIA

Adecuar la infraestructura fisica de

cinco (5) laboratorios de la

Universidad de los Llanos

N° de 

laboratorios 

adecuados

2 2 VICE RECURSOS FCBI ,FCARN,FCS

se suscribieron dos contratos 1942/2017 

y 1909/2017 sobre la adecuación de 

espacios físicos del centro de calidad de 

aguas de la universidad 

de los llanos según ficha BPUNI FCBI 42 

2110 2016 y adecuación física para la 

instalación de contenedores necesarios 

para el funcionamiento del laboratorio de 

aguas de la universidad de los llanos. 

C

GESTIÓN DE APOYO A 

LA ACADEMIA

Dotar de equipos y mobiliaros

cinco (5) laboratorios de la

Universidad de los Llanos

N° de 

laboratorios 

dotados

1 VICE RECURSOS FCBI, FCARN,FCS

Para el periodo 2016-2018 se encuentra 

proyectados los 5 laboratorios bajo los 

siguientes contratos

- Contrato 1845/2016:FICHA BPUNI N° 

FCBI 3417112015

2014.

2014

2014.

proyecto 43 3110 2014.

C

GESTIÓN DE APOYO A 

LA ACADEMIA

Ejecutar un (1) proyecto para el

mantenimiento y calibracion de

equipos de los laboratorios de la

Universidad de los Llanos

Plan 

implementado
1 VICE ACADEMICA

SIG, DIRECTORES DE 

LABORATORIOS
Meta sin Avance SA

GESTIÓN DE APOYO A 

LA ACADEMIA

Gestionar y coordinar ante el MEN y

la Alcaldia de Villavicencio para que 

la infraestructura tecnologica del

CIER quede en comodato de

UNILLANOS.

Comodato 

gestionado y 

coordinado

1 VICE RECURSOS FCBI

La Universidad de los Llanos a través de 

la oficina de Jurídica adelanto los 

trámites ante la alcaldía de Villavicencio 

mediante el contrato no. 1390/2016 

suscrito el 29 de noviembre 2016 

C
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Este proceso evidencia un cumplimiento del 100% de las 2 metas proyectadas 
para el 2017, que hacen referencia a la ejecución de una (1) estrategia que 
fortalezca y promueva la política de autocontrol y el seguimiento a los planes de 
mejoramiento generados de auditorías.  
 

4.2. Autoevaluación Institucional 
 

 
 
Autoevaluación Institucional está comprendida por 5 metas de las cuales, 3 metas 
se encuentran cumplidas lideradas por Viceacadémica y acreditación, una (1) se 
encuentra en proceso la cual está pendiente implementar un programa de 
excelencia que se realizará en Diciembre de 2017 y (1) meta sin avance que es el 
diseño y ejecución de una prueba piloto a los estudiantes de pregrado de los dos 
últimos semestres en las pruebas (Saber Pro). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

AUTOEVALUACIÓN 

INSTITUCIONAL

Diseñar y ejecutar una (1) prueba

piloto a los estudiantes de

pregrado de los dos ultimos

semestres en las pruebas ( Saber

Pro)

Prueba piloto 

diseñada y 

ejecutada

0.5 ACREDITACIÓN
DIRECTORES DE 

PROGRAMA
SA

AUTOEVALUACIÓN 

INSTITUCIONAL

Mantener el 100% activo de los

registros calificados de los

programas academicos

Porcentaje de 

registros 

calificados 

renovados

100 100
VICE ACADÉMICA-

ACREDITACIÓN

DECANOS, PROYECCION 

SOCIAL, 

CURRICÚLO,INVESTIGACIO

NES, VICE RECURSOS.

Plataforma SACES CONACES

La Universidad de los 

Llanos a la fecha 30 de 

septiembre tiene vigente 

todos los registros 

calificados

Se evidencia en la plataforma  SACES - 

CONACES los registros calificados  y 

renovados C

AUTOEVALUACIÓN 

INSTITUCIONAL

Acreditar de alta calidad cinco (5)

programas académicos. 

N° de programas 

académicos 

acreditados de 

alta calidad

2 2
VICE ACADÉMICA-

ACREDITACIÓN

DECANOS, PROYECCION 

SOCIAL, 

CURRICÚLO,INVESTIGACIO

NES, VICE RECURSOS.

Plataforma SACES CNA,

Plataforma SACES CONACES

1. Ingeniería 

Agronómica: AAC 

00182 del 16 enero 2017 

por 4 años.

2. Mercadeo Acreditado 

de Alta Calidad 

Resolución No. 16776 

del 25 de agosto de 

2017

3. Licenciatura en 

Matemáticas Acreditado 

de Alta Calidad 

Resolución No. 10719 

25 de mayo de 2017

Se evidencia mediante la plataforma 

SACES CNA, SACES CONACES la 

acreditación de los siguientes 

programas:

1. Ingeniería Agronómica: AAC 00182 del 

16 enero 2017 por 4 años.

2. Mercadeo Acreditado de Alta Calidad 

Resolución No. 16776 del 25 de agosto 

de 2017

3. Licenciatura en Matemáticas 

Acreditado de Alta Calidad Resolución 

No. 10719 25 de mayo de 2017

C

AUTOEVALUACIÓN 

INSTITUCIONAL

Realizar un (1) informe anual de

resultados de las pruebas de

Estado, (Saber pro) N° de informes 

realizados
1 1 ACREDITACIÓN

http://acreditacion.unillanos

.edu.co/index.php/saber-

pro/78-jm-sample-data

El informe se presentó 

en el Consejo 

Académico en la Sesión 

Extraordinaria N° 019 

del 16 de junio de 2017

Se evidencia informe publicado en la 

pagina web de la institución.
C

AUTOEVALUACIÓN 

INSTITUCIONAL

Implementar un (1) programa de

excelencia anualmente. N° de programas 

realizados
1 ACREDITACIÓN

Registro Fotograficos. 

Informe de Gestion 2016

Se tiene proyectado el 

14 de diciembre realizar 

la Noche de los 

mejores.

Para el mes de diciembre de 2017 se 

tiene previsto realizar el programa  " 

Noche de los Mejores"

P
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5. FACULTADES 
 

5.1. Facultad de Ciencias Básicas e Ingeniería  
 

 
 
 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCBI

Actual izar y justi ficar el 100% del

as prácticas extramuro dentro del

currículo.

Porcentaje de 

pràcticas  extramuros  

actual izadas

19
Director de 

Programa

Comité de programa, Dirección 

curriculo
Archivo digi ta l  del  programa

En espera de la información por parte de las

unidades academicas con el fin de poder

informar lo correspondiente a la ejecucion de

la  meta.

Se evidencia que los 3 programas

Electronica , Biologias y Sis temas estan en

proceso en espera del reporte de la

información, las practicas estan

identi ficadas  en la  resolución 012 de 2017

C

FCBI

Actual izar el 100% de los cursos

teórico prácticos con guias para el

desarrol lo de practicas

Porcentaje de 

contenidos  

curriculaes  

actual izados

50 50
Director de 

Programa
Comité de programa Archivo digi ta l  del  programa

La presentacion de los  microcurriculos  a l  MEN - 

CONACES del Programa de Ingenieria de

Sis temas.

Se evidencia los ocntenidos curriculares en

el Documento Condiciones de Cal idad con

fines  de renovación de regis tro ca l i ficado,

C

FCBI

Ofertar anualmente 32 tematicas

para las as ignaturas electivas de

los  programas  de la  facultad.

Numero de electivas  

ofertadas
32 32

Director de 

Programa
Comité de programa Archivo digi ta l  del  programa

Las electivas varian de semestre a semestre,

todos los años se real iza la misma oferta ,

esta es una meta de sostenibilidad para

la Facultad

Informe de gestión C

FCBI

Real izar 3 procesos de

autoevaluacion para los

programas de la facultad conforme

al s is tema de acreditación

insti tucional .

Numero de procesos  

de autoevaluación 

de los  programas  

academicos  de la  

FCBeI

1 1
Decana, di rector 

Escuela , di rector 

Programa

Grupo GAP, oficina  

acreditación

Archivo digi ta l  del  programa, archivo 

Oficina  Acreditación

Proceso de Autoevaluacion real izado para el

programa de ing de s is temas

Especia l i zación Gestion Ambienta l , Ing

Software - Ing Sis temas - Ing

Instrumentación

C

FCBI

Renovar el  Regis tro ca l i ficado a  los  

programas de Ingeniería de

Sis temas , Ingeniería Electrónica y

la Maestría en Gestión Ambienta l

Sostenible.

Numero de Regis tros  

Ca l i ficados  

Renovados

2

Decana, di rector 

Escuela , di rector 

Programa

Grupo RNRC, oficina  

acreditación

Resolución Minis teria l , Archivo 

digi ta l  del  programa, archivo Oficina  

Acreditación

La FCBeI se encuentra a la espera del

concepto de Ingenieria electrocnica y de Ing

Sis temas , ya estan enviados los procesos de

ambos  programas.

Se enviaron para renovación el 16-3-17 en

espera  de la  renovación de regis tros
P

FCBI
Reacreditar el programa de

Ingeniería  de Sis temas

Programa 

reacreditado
0,5 0,3

Decana, di rector 

Escuela , di rector 

Programa

Grupo GAP, oficina  

acreditación

Resolución Minis teria l , Archivo 

digi ta l  del  programa, archivo Oficina  

Acreditación

Los documentos se encuentran en etapa fina l

de elaboracion y proyectados a enviarsen en

el  segundo semestre de 2017.

P

FCBI

Presentar dos (2) programas

académicos a acreditación de

cal idad ante el  CNA

Numero de 

programas  

presentados  a   Al ta  

Ca l idad

1 0,6

Decana, di rector 

Escuela , di rector 

ICAOC, di rector 

Programa

Grupo GAP, oficina  

acreditación

Archivo digi ta l  del  programa, archivo 

Oficina  Acreditación

Para el año 2017 se presenta el documento de

ingenieria  electronica
P

FCBI

Incorporar 60 cursos de los

curriculos , a las TIC´s mediante

plataforma vi rtua les

Número de cursos  en 

plataforma vi rtua l
30

Director de 

Programa, 

Director de 

Programa

Comité de Programa Plataforma Virtua l  2 Uni l lanos
http://vi rtua l2.uni l lanos .edu.co/course/index.

php?categoryid=5
C

FCBI

Real izar un (1) plan de

capaci tación para la actual ización

docente en aspectos específicos

de su competencia .

Plan de Capaci tacion 

Docente 
1 1 Decana Consejo Facultad

Archivo digi ta l  decanatura, Esculas  y 

Departamentos  y Viceacadémica

Se real izo el Plan Profesora l ante el Cosejo

Academico con el aval del Consejo de

Facultad.

Plan de desarrol lo profes ional C

FCBI

Real izar un (1) estudio de

conveniencia de maestrìas y

doctorados que se requieren para

forta lecer la  formaciòn docente.

Estudio de 

conveniencia  para  

forta lecer la  

formación docente.

1 1 Director de Consejo Facultad
Archivo digi ta l  decanatura, Esculas  y 

Departamentos  y Viceacadémica

Se real izo el estudio de conveniencia el cual

tiene como objetivo identi ficar las

neces idades de formacion docente en

posgrados .

Plan de desarrol lo profes ional C

FCBI

Presentar a l MEN de tres (3)

propuestas de programas de

Tecnología

Numero de 

programas  de 

Tecnología  

presentados  ante el  

MEN

2 0,5
Decana, Director 

Escuela

Consejo de Facultad, Curriculo, 

Acreditación

Archivo digi ta l  Escuela , Consejo 

Académico, Acreditación

Se envio a la Secretaria Tecnica de

Areditacion los documentos del Programa de

Tecnologia en Electromecanica, los cuales

desde la STA ya fueron enviadas las

observaciones y de esta manera poder

real izar la  ficha  SACES.

Se envió el  18-8-17 - ver informe de Gestión C

FCBI

Elaborar un (1) documento para un

nuevo programa de maestrìa

construido y presentado,previa

aprobaciòn insti tucional

Documento 

elaborado y 

presentado 

1 0,5
Decana, Director 

Escuela

Equipo RC, Dirección Curriculo, 

Acreditación

Archivo digi ta l  Escuela , Consejo 

Académico, Acreditación

Se avanza en el documento de la Maestria en

Ingenieria  (Ing de s is temas  e Ing electronica)
Informe de gestión C

FCBI

Participar anualmente de forma

activa en cuatro (4) asociaciones

discipl inares

Numero de 

participaciones  en 

asociaciones  

discipl inares

4 4 Decana
directores  unidades  

académico adminis trativas
Archivo digi ta l  decanatura Herbarios , ACOFI, PARQUESOFT y LACCEI Participación en octubre 2017 C

FCBI

As is ti r a 12 eventos y reuniones

gremia les de carácter

internacional , nacional y

departamental .

Numero de 

as is tencias  a  

eventos  y reuniones  

gremia les  de 

caracter 

internacional , 

nacional   y dpta l .

4 2 Decana
directores  unidades  

académico adminis trativas
Archivo digi ta l  decanatura

Participacion en el Consejo Profes ional de

Biología  y en Virtua l  EDUCA

Se soporta con la relación que envia Vice

Academica - Relación de comis ión de

docentes  y cursos3

C

FCBI

Crear un (1) portafol io de servicios

de la Facultad de Ciencias Bás icas

e Ingeniería

Portafol io de 

servicios  diseñado
0,9

Director de 

Proyección 

socia l  FCBI

Unidades  académicas  FCBI, 

comité PS FCBI

Archivo digi ta l  decanatura, 

proyección socia l

Para la vigencia 2017 se espera completar el

90 restante mediante el apoyo de Proyección

Socia l  Insti tucional  .

Se espera  terminarlo en diciembre 2017 P

FCBI

Crear una (1) red de articulaciòn

entre la educaciòn media y la

educaciòn superior

Red de articulacion 

creada
0,3

Director de 

Proyección 

socia l  FCBI

Unidades  académicas  FCBI, 

comité PS FCBI

Archivo digi ta l  decanatura, 

proyección socia l
P

FCBI

Real izar un (1) documento de

evaluación de las l íneas de

investigación de la Facultad en

coherencia con las l íneas de

profundización y los programas de

investigación

Un documento de 

evaluacion de las  

l íneas  de 

investigacion de la  

FCBeI

1 1
Director Centro 

Investigaciones  

de la  FCBI

Comité Investigaciones  FCBI
Archivo digi ta l  decanatura, Centro 

Investigaciones  FCBI

El documento de evaluacion se encuentra

incorporado en el plan estrategico de

investigaciones  de la  facultad

Plan de investigación  (Documento) C

FCBI

Forta lecer anualmente 10 grupos

de investigaciòn y de estudio

insti tucional izados

Numero de grupos  

de investigación y de 

estudio forta lecidos

10 10
Director Centro 

Investigaciones  

de la  FCBI

Comité Investigaciones  FCBI
Archivo digi ta l  decanatura, Centro 

Investigaciones  FCBI

Meta sostenibi l idad, por qué los  mismos  10

Colocar los  resultados  de la  convocatoria
Informe de gestión C

FCBI

Promover la presentaciòn de

articulos en revis tas indexadas ,a

traves del centro de

investigaciones  de la  facultad

Numero de articulos  

publ icados  en 

revis tas  indexadas

5

Decana, Director 

Centro 

Investigaciones

Grupos  de investigación

Comité As ignación y Reconocimiento 

de Puntaje- CARP, Archivo centro 

investigaciones , Escuela  Ingeniería

Se evidencian que estan publ icados -

informe de gestion
C

FCBI

Participar en convocatorias que

financien proyectos de

investigación para la cosecución

de recursos

Numero de 

participaciones  en 

convocatorias

1

Decana, Director 

Centro 

Investigaciones

Grupos  de investigación

Comité As ignación y Reconocimiento 

de Puntaje- CARP, Archivo centro 

investigaciones , Escuela  Ingeniería

Se modifico de forma la meta inicia l puesto

que ...

Se participo en la convocatoria No, 781 y 778 -

Ver informe
C
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La facultad de Ciencias Básicas e Ingeniería para el periodo 2017 planeo la 
ejecución de 32 metas de las cuales; 21 metas están cumplidas, 5 en proceso de 
ejecución, 6 metas sin avance de las cuales no se evidencio reporte de 
actividades de interacción social con poblaciones vulnerables, trabajo colaborativo 
y solidario, actividades de bienestar y crecimiento personal etc. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCBI

Suscribi r 4 convenios de

cooperaciòn con insti tuciones

academicas internacionales para

el desarrol lo de

pasantìas ,publ icaciones ,proyectos  

de investigaciòn y otras

actividades  academicas

Numero de 

convenios  suscri tos
1 1 Decano

Proyección socia l , 

Investigaciones

Convenios  fi rmados , archivo 

decanatura, archivo proyección 

socia l

Convenio suscri to con la Univers idad de

Quebec
Convenio con la  univers idad de Quebec C

FCBI

Suscribi r 6 convenios para la

real ización de practicas y

pasantias   en el  contexto regional

Número de 

convenios  suscri tos
1 6 Decano

Docentes  Facultad, Centros  PS 

e I, internacional ización, 

Currículo

Convenios  fi rmados , archivo 

internacional ización, curriculo, 

decanatura

9 convenios  suscri tos
Hasta la fecha octubre 2017 se han real izado

13 convenios
C

FCBI

Real izar 3 actividades de

proyecciòn socia l en cursos

propios  del  currìculo

Numero de 

actividades  

desarrol ladas

1
Decano, Director 

PS FCBI

Docentes  Facultad, Centros  PS 

e Inv.

archivo decanatura, archivo PS FCBI e 

insti tucional
Ver informe de gestion C

FCBI

Divulgar los trabajos academicos

de estudiantes y profesores como

estrategia para dar a conocer los

proyectos currìculares de la

facultad en el  contexto regional

Numero de trabajos  

de estudiantes  y 

profesores  

divulgados

4

Decano, Director 

investigaciones , 

PS FCBI

Docentes  Facultad, Centros  PS 

e I, internacional ización

archivo decanatura, archivo Centro 

investigaciones , archivo PS FCBI e 

insti tucional

Meta Sin Avance SA

FCBI

Real izar 6 actividades de

interacción socia l con poblaciones

vulnerables , ya sea de forma

autónoma o a través de convenios

de cooperación.

Numero de 

actividades  de 

interacción con 

comunidades  

2
Decano, Director 

PS FCBI
Docentes  Facultad, Centro PS

archivo decanatura, archivo PS FCBI e 

insti tucional
Meta Sin Avance SA

FCBI

Real izar un (1) estudio del estado

del arte de la s i tuación de los

egresados  de la  Facultad (desde el  

campo labora l , profes ional y

socia l )

Documento estado 

del  arte egresado 

FCBI

1
Decano, Director 

PS FCBI

Centro PS FCBI, Proyeccion 

socia l  Insti tucional

archivo decanatura, archivo PS FCBI e 

insti tucional
Meta Sin Avance SA

FCBI

Real izar seis (6) conferencias

sobre el pos icionamiento de los

egresados , dirigidas a los

estudiantes como vis ión del perfi l

del  egresado.

Numero de 

conferencias  

rea l i zadas

2 1
Decano, Director 

PS FCBI

Centro PS FCBI, Proyeccion 

socia l  Insti tucional

archivo decanatura, archivo PS FCBI e 

insti tucional

La conferencia la real izo el egresado Juan

Carlos Perez del Programa de Ing Electronica

"Terapia Robotica personal izada para la

Neurorehabi l i tacion del  caminar basada en la  

caracterizacion de los movimientos de los

miembros  inferiores"

A la fecha octubre 2017 exis ten dos

conferencias , la primera conferencia se hizo

en primer semestre - ver informe

C

FCBI

Real izar 6 actividades de trabajo

colaborativo y sol idario a través de

la  gestión de espacios  lúdicos .

Numero de 

actividades   

rea l i zadas  en torno 

a l  trabajo 

colaborativo

2 Decano Departamentos , Centros Informe de gestión Decanatura Meta Sin Avance SA

FCBI

Adecuar o dotar seis (6)

laboratorios que permitan el

optimo desarrol lo academico.

Numero de 

laboratorios  

adecuados  o 

dotados

2 2 Decano Directores  laboratorios

Informe de gestión Decanatura, 

BPUNI Ejecutados , archivo oficina  

planeación

Laboratio de Biologia  y Centro de Aguas Laboratorio de biologia  y centro de aguas C

FCBI

Apoyar los procesos de

permanencia estudianti l ,

mediante la oferta de 36

monitores   y auxi l iares  docentes  

Numero de 

monitores  y 

auxi l iares  

vinculados

12 12 Decano Jefes  Unidades  Academicas
Archivo Digi ta l  de las  unidades  

academicas

Se as ignaron horas de monitoreo y auxi l iares

docentes para los programas y centros

adscri tos  a  la  facultad

S dotaron de 54  - ver informe C

FCBI

Real izar 3 actividades  de bienestar 

y crecimiento personal a través de

la  gestión de nuevos  espacios .

Numero de 

actividades  de de 

bienestar y 

crecimiento personal  

rea l i zadas

1 Decano Directores  de Programa
Lis tas  de as is tencia  y evidencia  

fotografica  en la  facultad.
Meta Sin Avance SA

FCBI

Real izar dos (2) capaci taciones

dirigidas a estudiantes sobre el

buen uso del  tiempo l ibre

Capaci taciones  

di rigidas  a  

estudiantes

1 Decano Directores  de Programa
Lis tas  de as is tencia  y evidencia  

fotografica  en la  facultad.
Meta Sin Avance SA
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5.2. Facultad de Ciencias Económicas 
 

 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCE

Fortalecer el 100% de los grupos

de estudio ,mediante la

asignación de investigadores con

trayectoria evidente y

reconocimiento en grupos de

investigación

Porcentaje de 

grupos de 

estudio 

fortalecidos

30 10 FCE
Centro de Investigación 

de la facultad

Actas del centro de investigación la

facultad, actas de consejo de

facutad, resoluciones rectorales

A través de las propuestas

de proyectos de

investigacion, publicaciones

y movilidad internacional

Esta soportado bajo acata No.1 del 16 

- 2-17 de centro de investigaciones 8 

grupos C

FCE

Fortalecer el 100% de los grupos

de investigacion ,mediante la

asignación de investigadores con

trayectoria evidente y

reconocimiento en grupos de

investigación

Porcentaje de 

grupos de 

investigación 

fortalecidos

50 10
Centro de Investigación 

de la facultad

Actas del centro de investigación la

facultad, actas de consejo de

facutad, resoluciones rectorales

A través de las propuestas

de proyectos de

investigacion, publicaciones

y movilidad internacional

Esta soportado bajo acata No.1 del 16 

- 2-17 de centro de investigaciones 6 

grupos C

FCE

Realizar 20 publicaciónes de

resultados de investigación y

proyectos de proyección social

ante la región.

N° de 

publicaciones 

de resultados 

de 

investigacion y 

de proyeccion 

social 

4 2
Centro de Investigación 

de la facultad

Actas del centro de investigación la

facultad, actas de consejo de

facutad, resoluciones rectorales

A través de las propuestas

de proyectos de

investigacion, publicaciones

y movilidad internacional

Se encuentra registro de actas  de 

consejo referente a las publicaciones 

de investigación 
C

FCE

Diseñar de 20 cargos de planta

docente según el campo del

conocimiento y solicitar su

requerimiento con su argumento

académico y financiero.

N° de diseños 

de cargos de 

planta docente 

impulsados

10
Consejo de 

Facultad

Directores de programa, 

Comité curricular
Currículos académicos Meta sin Avance SA

FCE

Capacitar a 20 profesores según

su dedicación al dominio de un

segundo idioma Ingles.

N° de 

profesores 

capacitados 

en un segundo 

idioma ingles

9 Meta sin Avance SA

FCE

Apoyar 10 profesores en procesos

de capacitación en posgrados

según el campo de conocimiento.

N° de 

profesores 

capacitados 

3 3 actas de consejo de facutad

En proceso de capacitación de

postgrado- docentes según resolución

012-04 -048-050- de 2016  

P

FCE

Suscribir cuatro (4) convenios de

cooperación interinstitucional, que

permitan la movilidad académica

de los estudiantes,profesores y

egresados.

N°de 

convenios 

suscritos  de 

cooperación 

interinstitucion

al

1 1

Convenio MEXICO( buscar

en cata de consejo de

facultad)

Se evidencia soporte de convenio

suscrito con Mexico 
C

FCE

Capacitar 40 profesores  en cursos 

de educacion continua, segun el

campo de conocimiento

N° de 

profesores 

capacitados 

en cursos de 

educación 

continua

10 5

Actas de Consejo de Facultad y

Decanatura, resoluciones

rectorales.

Se encuentra registro de actas  de 

consejo referente a cursos de 

educación continua C

FCE

Asignar 40 equipos de cómputo y

accesorios tecnológicos

pertinentes ,para el desempeño

del profesor cumpliendo los

requerimientos ergonómicos de

calidad y seguridad industrial.

N° de equipos 

de computo y 

accesorios  

tecnologicos 

asignados

20 15
Averiguar en almacen y la

Vicerrectoria de Recursos

Se evidencia asignados 9 equipos con

registro de acta del 27 de septiembre de

2017

C

FCE

Fortalecer el 100% los procesos

administrativos de las unidades de

proyeccion social de la Facultad.

Porcentaje de 

fortalecimiento 

a los procesos 

administrativo

s de 

proyección 

social de la 

facultad

33 20

El avance porcentual de la

meta se evidencia a traves

de acciones de gestion que

se enmarcan en convenios

interinstitucionales de

pasantias,cursos de

extensión,ferias y eventos

academicos. ( ORIANA-

CENTRO DE PROYECCIÓN

SOCIAL)

Se evidencia acata de reunión 02 de 9-3-

17
C

FCE

Diseñar y ejecutar 10 proyectos de

gestion comunitaria y gestión

empresarial

N° de 

proyectos de 

gestion 

comunitaria y 

gestion 

empresarial 

diseñados y 

ejecutados

3 3

ACTAS DE COMITE DE

PROYECCIÓN SOCIAL-

ACATAS DE CONSEJO

ACADEMICO

Proyecto 405017015 gestion

empresarial comunitaria para la

comunidad vulnerable 

Proyecto de fortalecimiento servicio y

atencion al cliente

Proyecto unidad de emprendimiento

unillanos aprende

C

FCE

Realizar 30 asesorías en

temas  

economicos,administrativos 

,contables y de mercadeo

dirigidas a la comunidad

vulnerable de la región.

N° de 

asesorias 

realizadas

10 10

ACTAS DE L CENTRO DE

CONSULTORIA 

EMPRESARIAL

Se encuentran soportadas mediante

registros de actas  respecto a asesorias 
C

FCE Diseñar 3 programas de posgrado 

N° de 

pogrados 

diseñados

1 Meta sin Avance SA

FCE
Ofertar 5 programas de posgrado

anualmente

N° de 

posgrados 

ofertados 

anualmente

5 5

La Universidad oferta:

CALIDAD- NEGOCIOS-

FINANZAS-GESTIÓN DE

PROYECTOS- MAESTRIA

EN NEGOCIOS.

Los posgrados que se encuentran

ofertados a septiembre de 2017 Gestion

de Calidad - Maestria en negocios-

finanzas-  gestion de proyectos

C

FCE
Ofertar 20 cursos de educación

continuada.

N° de  cursos 

de educación 

continuada 

ofertados

8 2

AVERIGUAR CON EL

CENTRO DE PROYECCIÓN

SOCIAL

Se evidencian ofertados 2 cursos a

septiembre 2017 , pediente verificación

con proyeccion social 

P

FCE

Capacitar 100 estudiantes en el

dominio de un segundo idioma

extranjero.

N° de 

estudiantes 

capacitados 

en un segundo 

idioma 

extranjero

40 40 CENTRO DE IDIOMAS Meta sin Avance SA

FCE

Apoyar 30 estudiantes en los

procesos de capacitación de

posgrados según el campo de

conocimiento.

N°de 

estudiantes 

capacitados

10 Meta sin Avance SA

FCE

Capacitar 400 estudiantes según

el campo del conocimiento que

desarrolla, mediante (Seminarios,

foros, diplomados, cursos, talleres, 

conversatorios, congresos).

N° de 

estudiantes 

capacitados

100 50
CENTRO DE PROYECCIÓN

SOCIAL

Se evidencia registro en informe de

gestion de los foros emprendedores

exitosos

C

FCE

Capacitar 400 egresados según el

campo del conocimiento que

desarrolla, a través de

(Seminarios, foros, diplomados,

cursos, talleres, conversatorios,

congresos).

N° de 

egresados 

capacitados 

150 Meta sin Avance SA
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Esta facultad para el periodo vigente 2017 proyecto 19 metas, observando 
cumplimiento en 11metas, 2 en proceso en cuanto a capacitación a profesores y  
cursos ofertados de educación continuada. Y se encuentran sin avance 6 metas 
que como relevancia no se le da cumplimiento a capacitaciones de estudiantes y 
docentes. 
 

5.3. Facultad de Ciencias Humanas y  de la Educación 
 

 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCHE

Lograr movilidad académica de

docentes de la Facultad, con

Universidades del contexto

internacional e iberoamericano.

Número de 

docentes 

movilizados

1 5
SECRETARIA 

ACADÉMICA

CONSTANCIAS O 

CERTIFICADOS DE LOS 

DOCENTES 

Se realizo la movilidad 

internaciona de cuatro 

docentes así:                                                                 

- Elkin González Ulloa 

(Milán-Italia )                                                            

- Ingrit Gutierrez Vega  

(Milán-Italia )                                                                     

-Beatriz Avelina 

Villarraga Baquero 

(Holguín-Cuba )                                 

-María Teresa 

Castellanos Sanchez 

(Madrid-España)                                      

-Fernando Campos 

Polo (Habana-Cuba)

Memorando avalado al profesor Elkin 

Gonzalez 14 al 16 de junio  2017 milan 

Italia

C

FCHE

Lograr movilidad académica

estudiantes de la Facultad, con

Universidades del contexto

internacional e iberoamericano.                                    

Número de 

estudiantes 

movilizados

1 2

DIRECTORES 

DE PROGRAMA 

DE 

LICENCIATURA

ACTAS DE CONSEJO DE 

FACULTAD, ACTAS DE 

COMITÉ DE PROGRAMA, 

INTERNACIONALIZACIÓN 

Se movilizaron dos 

estudiantes así:

 - Kelly Angélica 

Sánchez Ortiz - (Lic. en 

Producción 

Agropecuaria) 

Universidad Mayor de 

Chile. 

- Tatiana Romero Lache 

(Lic. Pedagogía Infantil) 

Universidad Nacional 

del Sur Argentina

Memorando avalado al al estudiante 

Kelly Sanchez  universidad Mayor de 

Chile y Tatiana Romero Universidad 

Nacional del Sur Argentina

C

FCHE

Desarrollar estrategias de

comunicación y acción dentro de

los consejos estudiantiles de

programa y facultad con el fin de

generar la participación

democrática del estamento

estudiantil.

Número de 

estrategias 

implementada

s

1 1
SECRETARIA 

ACADÉMICA
LISTA DE ASISTENCIA 

La Secretaria 

Académica de la 

Facultad de Ciencias 

Humanas y de la 

Educación  realizó una 

reunión con los 

estudiantes para la 

socialización del 

acuerdo académico 015 

de 2003 se realizó el 24 

de mayo

Socialización modificación Acuerdo 015 

2003 mayo 24-17
C

FCHE
Nueva oferta academica de la

facultad de pregrado

Número de 

programas de 

pregrados 

presentados

1 1
SECRETARIA 

ACADÉMICA

ACTAS DE COMITÉ, ACTAS DE 

CONSEJO

Se presentó ante el 

Consejo de Facultad en 

sesión No. 014 del 26 

abril de 2017 

documento                                              

- Profesional de  la 

Actividad Física para 

la Salud

Se realizo acta 014  abril 26 de 2017 C

FCHE
Nueva oferta academica de la

facultad de posgrado

Número de 

programas de 

prosgrados 

presentados

1 3
SECRETARIA 

ACADÉMICA

ACTAS DE COMITÉ, ACTAS DE 

CONSEJO

Se presentó ante el 

Consejo de Facultad en 

sesión No. 014 del 26 

abril de 2017 

documento                                             

1. Especialización en 

Gerencia Deportiva     

                                                                        

2. Maestría en Estudios 

Socioculturales del 

Cuerpo 

                                                                                       

3. Especialización en 

Entrenamiento 

Deportivo

Se realizo acta 014  abril 26 de 2018 C

FCHE

Interactuar de manera constante

con las comunidades del entorno

inmediato a Unillanos de la de

Orinoquia colombiana, a través de

proyectos de Investigación y

Proyección Social, en los cuáles el

conocimiento fluya hacia los

habitantes de este vasto territorio,

en la perspectiva de solucionar

parte de sus problemas sociales,

económicos y comunitarios.

Número de 

proyectos de 

proyección 

social 

ejecutados

2 2

CENTRO DE 

PROYECCIÓN 

SOCIAL Y 

PROYECCIÓN 

SOCIAL 

Docentes que presentan 

las propuestas de los 

proyectos

ACTAS CONSEJO 

PROYECCIÓN SOCIAL, FICHA 

DE PROYECTOS 

COMUNITARIOS

Se realizó capacitación 

en Proyectos MGA , el 

Decano gestionó la 

capacitación sin 

recursos, de la cual 

como producto se 

realizaron 4 proyectos 

para presentar a la 

Gobernación                                                              

Los proyectos 

aprobados por la 

Dirección General de 

Proyección Social son 

los siguientes:    - 

FORMACIÓN DE 

LÍDERES COMO 

CONSTRUCTORES DE 

PAZ; LA ESCUELA 

INFANTIL 

TERRITORIOS 

CONSTRUCTORES DE 

PAZ; 

Se evidenció los proyectos  de 

Formacion de lideres de Construcciones 

de Paz  y la escuala infantil de territorios 

constructores de paz

C

FCHE

Desarrollar el papel histórico de la

Escuela de Pedagogía y de la

Escuela de Humanidades con el

fin de posicionarlas y posibilitar

desarrollos académicos y

curriculares para los diversos

programas de la Universidad con

fines de acreditación

Número de 

asesorías 

para 

construccion 

de nuevos 

desarrollos 

metodológicos 

para 

programas de 

pregrado

1 2

ESCUELA DE 

PEDAGOGÍA Y 

BELLAS ARTES

LISTA DE ASISTENCIA , 

CORREOS ELECTRONICOS

Se realizó el claustro 

pedagógico 23 de enero 

al 30 de enero de 2017

 Además se realizó la III 

Jornada Cátedra: Julio 

Saltarín de la Hoz, la 

cual se llevó a cabo en 

miércoles 17 de mayo

Como evidencia en informe  de gestión 

las asesorias  de claustro pedagogico  y 

la tercera jornada de catedra ( registro 

fotografico y actas ) 

C

FCHE

Desarrollo profesoral en la

Formación Doctoral y en los

procesos de capacitación,

participación como ponentes en

eventos nacionales e

internacionales y mejoramiento en

cuanto a su nivel de formación y

cualificación.

Número de 

docentes en 

formación 

doctoral

1 1

SECRETARIA 

ACADÉMICA, 

DECANATURA

RESOLUCIONES, ACTAS 

CONSEJO, CARPETA DE 

COMISIÓN DE ESTUDIOS

El Profesor Oscar 

Mauricio Santamaria 

Niño de la Lic. en 

Educación Física y 

Deportes  esta 

realizando el 

DOCTORADO EN 

CIENCIAS 

FISIOLOGICAS

Contrato de educación de estudis No. 

015-17 - Doctoradooscar Santamaria -  

Ciencias y Fisiologia - Brasil

C
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Para la facultad de Ciencias Humanas y Educación se evidenció cumplimiento de 
8 metas proyectadas para el 2017, referentes a la movilidad de docentes y 
estudiantes, generar nuevas ofertas académicas en las facultades de pregrado y 
posgrado y desarrollo profesional en la formación doctoral.  
 

5.4. Facultad de Ciencias de la Salud 
 

 
 

 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCS

Elaborar documento bienal del

estudio de contexto (Internacional,

Nacional, Regional) y las

implicaciones en la salud y la

Educacion Superior.

Documento de contexto 1 0,2 DECANA

CENTRO DE 

ESTUDIOS 

EPIDEMIOLÓGICOS 

PLAN DE DESARROLLO DE 

LA FACULTAD

El estudio del contrato lleva el 30%- 

contrato 1955 2017 la elaboración del 

documento de contexto finaliza en nov 

2017 P

FCS

Realizar 2 monitoreos anuales a

las caracteristicas y factores de

calidad de los programas

Numero de monitoreos 

anuales
2 1 DECANA

DIRECTORES DE 

PROGRAMA
ARCHIVOS DE PROGRAMA

Se reporta en los planes de 

mejoramiento

C

FCS

Mantener el Registro calificado del

100% de los programas

academicos de la facultad

Porcentaje de avance 100 100 DECANA
DIRECTORES DE 

PROGRAMA
ARCHIVOS DE PROGRAMA

Se encuentran al 100%

C

FCS
Acreditar de alta calidad un (1)

programa academico 

Programa acreditado de alta 

calidad
0,2 DECANA

DIRECTOR DE 

PROGRAMA - GAP

ARCHIVOS DE PROGRAMA - 

ARCHIVOS ACREDITACIÓN

A inicios del primer período 

académico de 2017 aún no se ha 

recibido respuesta del MEN.

Programa de enfermeria en proceso, 

se encuentra pendiente el registro por 

parte del ministerio

P

FCS

Elaborar documentos de

condiciones de calidad para la

apertura de 1 Programa de

Pregrado

Documento elaborado 0,2 0,2 DECANA

BPUNI VIAC 811011-2016 

"Realización de estudios de 

factibilidad para la creación de 

nuevos programas 

académicos - Estampilla PRO-

UNILLANOS, vigencia 2017"

Se culminó el Documento de 

Condiciones del programa de  

pregrado en Fisioterapia el cual 

fue avalado por el Consejo 

Académico y será radicado en la 

plataforma SACES durante el II 

P.A. de 2017. El Documento de 

Condiciones del pregrado en 

Fonoaudiología se encuentra en 

su fase final y se espera que 

antes de culminar el 2017, esté 

radicado en la plataforma SACES. 

Igualmente se realizó la 

contratación para la Construcción 

de los Documentos de 

Condiciones de: Maestría en 

Salud Familiar, Maestría en 

Seguridad y Salud en el Trabajo. 

fonoaudiolgia , fisioterapia y nutrición C

FCS

Elaborar documentos de

condiciones de calidad para la

apertuta de 3 Programa de

Posgrado

Documentos elaborados 3 0,2

Estan en construcción los 

documentos 80% - 3 programas ( 

maestria y especializacion 

tecnologica)

P

FCS

Realizar 6 capacitaciones dirigidas

al 100% de los profesores de

tiempo completo de la facultad y al

50% de profesores

catedraticos,para ejercer la

docencia con criterios de calidad ,

acorde con las exigencias del

mundo moderno.

Numero de capacitaciones 2 2 DECANA

Personal administrativo 

de apoyo a la 

Decanatura 

Archivos de la Facultad, 

Registros de Asistencia. 

El 24 de Abril  de 2017 la FCS  

realizó capacitació docente con el 

tema "Nuevas Tendencias en 

Educación e Innovaciones 

Metodológicas"  y el 

14 de  agosto de 2017 se realizó 

la capacitación en "Aplicación y 

Evaluación Pruebas Saber Pro", 

dirigido a todos los docentes de 

la FCS.

Capacitación con desarrollo y 

competencias - ACOFAEN - Pruebas 

saber a docentes y estudiantes - 

capacitación idioma ingles

C

FCS

Garantizar el 80% de los docentes

de la facultad con nivel de

Maestria

Porcentaje de profesores con 

nivel de maestria
80% 97%

Se encuentra el 90% de ejecuci´n - 8 

docentes con doctorado C

FCS

Garantizar el 20% de los docentes

de la facultad con nivel de

Doctorado

Porcentaje de profesores con 

nivel de doctorado
20% 17%

CONSULTAR CON RUBRO DEL 

CSU ( PROYECTO DE 

FORMACION AVANZADA)

Se encuentra el 90% de ejecuci´n - 8 

docentes con doctorado C

FCS

Diseñar y ejecutar un plan de

acción anual del centro de

investigaciones de la FCS 

Plan diseñado y ejecutado 0,6 0,6

Haty cumplimiento de los planes de 

acción se hace presentación ante el 

consejo de la facultad C

FCS

Realizar 6 capacitaciónes

dirigidas al 100% de los docentes

de tiempo completo, en el

desarrollo investigativo como eje

transversal de la formacion.

Numero de capacitaciones 

realizadas
2

Capacitación en investigación 

programados para octubre y noviembre 

2017 - aprobado por el consejo de 

facultad No. 029 2017

P

FCS

Sostener anualmente dos (2)

grupos de investigacion

clasificados en Colciencias en

coherencia con las escuelas de

pensamiento de la Facultad

Grupos de investigación 

clasificados en Colciencias
2

Dos grupos GESI Y FAVISA

C

FCS

Capacitar y vincular a por lo menos

el 20 % de los estudiantes a

grupos de investigacion

Porcentaje de estudiantes 

capacitados y vinculados a 

grupos de investigación

X

Se hacen mediante proyectos de 

investigación en del momento que se 

vincula al programa C

FCS

Garantizar que el 60% de los

docentes generen publicaciones a

nivel nacional e internacional

Porcentaje de docentes que 

generen publicaciones 

nacionales e internacioanles

20

Proyectos de grado se encuentran 

publicados C

FCS

Capacitar al 100% de los

estudiantes de ultimo semestre

acerca de la estructura y

resultados de las pruebas de

estado

Porcentaje de  estudiantes de 

ultimo semestre capacitados 

en pruebas saber

100

El 

14 de  agosto de 2017 se realizó 

la capacitación en "Aplicación y 

Evaluación Pruebas Saber Pro", 

dirigido a todos los docentes de 

la FCS.

Capacitación con - ACOFAEN - 

Registro de asistencia 19-8-14

C
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En la Facultad de Ciencias de la Salud para el periodo 2017 tiene proyectadas 33 
metas, de las cuales 25 se encuentran cumplidas, 7 metas en proceso de 
ejecución que están relacionadas con las propuestas de programas de  
 

 
 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCS

Capacitar al 100% de los

profesores de tiempo completo

acerca de la estructura y

resultados de las pruebas de

estado, para la retroalimentacion

de los cursos

Porcentaje de profesores 

capacitados
100

El  

14 de  agosto de 2017 se realizó 

la capacitación en "Evaluación 

Pruebas Saber Pro", dirigido a 

todos los estudiantes de último 

semestre de Enfermería. 

Capacitación con - ACOFAEN - 

Registro de asistencia 19-8-15

C

FCS

Establecer un (1) Programa de

incentivos para estudiantes de

Pregrado y Posgrado con mejor

desempeño Academico

Programa de incentivos 

aprobado
X

Se evidencia la propuesta pendiente 

presentar al consejo de facultad para 

octubre 2017 P

FCS

Realizar 10 cursos de

educacion continuada

pertinentes al desarrollo

profesional de los egresados.

Numero de cursos de 

educación continua realizados
4 1

Curso e Responsabilidad social del 

cuidado- 7-4-17 - 19- 4-17 - 28-4-14

C

FCS

Establecer un (1) Programa de

incentivos para los Egresados

con desempeño sobresaliente

Programa de incentivos 

implementado
1

Se evidencia la propuesta pendiente 

presentar al consejo de facultad para 

octubre 2017

P

FCS

Actualizar anualmente los

recursos didacticos pertinentes

para el desarrollo academico de la

Facultad

1 1

Se compraron 42 libros con 27 titulos  - 

reporte de adquisiciones  material 

bibliografico
C

FCS

Presentar un proyecto anual para

dotacion de laboratorios que

permita la venta de servicios a la

comunidad , en coherencia con las

necesidades del contexto

Numero de proyectos BPUNI 

presentados
1 1

Proyecto FCS 232010 2016 fecha 5-7-

17 con un valor de $ 417,478,633 

entomologia

Proyecto 242010  2016 5 -7-17 valor 

$182, equipos de laboratorios 

simulación  y habilidades clinicas  y 

farmaceutica

C

FCS

Diseñar y ejecutar un plan de de

accion anual del Centro de

Proyección Social de la FCS 

1 0,5

Se evidencia el plan bajo los 

proyectos de entomología y 

simulación  y habilidades clinicas  y 

farmaceutica

C

FCS

Diseñar un (1) portafolio de

servicios en coherencia con los

campos de proyección social

Portafolio de servicio 

diseñado
0,5 0,5

Se evidencia el portafolio de srvicios 

publicado C

FCS

Diseñar y ejecutar 2 proyectos de

investigacion o proyeccion social

en por lo menos dos Dptos de la

Orinoquia

Proyecto diseñados y 

ejecutados
0,5 0,5

Se ha hecho gestión pero no ha sido 

posible a la incorporación a los 

departamentos de la orinoquia   - meta 

sin avance
SA

FCS

Movilizar 15 docentes de la

facultad a nivel nacional e

internacional

Numero de docentes 

movilizados
5

Se evidencia en la realción de 

comisiones de docentes y estudiantes 

- 36 docentes - 12 internacionales y 

24 nacionales y 7 estudiantes 

internacionales

C

FCS

Movilizar 40 estudiantes a nivel

nacional e internacional para

el fortalecimiento de

competencias profesionales

Numero de estudiantes 

movilizados
10

Se evidencia en la relacion de 

comisiones
C

FCS

Diseñar e Implementar 6

propuestas de proyección social

producto de la investigación de la

Facultad

Numero de propuestas de 

proyeccion social
2

Se evidencia en el informe e gestion 

con los respectivos soportes C

FCS

Garantizar que 100% de las

unidades academicas de la

facultad presenten anualmente

Planes de Accion para el

cumplimiento de metas

Porcentaje de cumplimiento 

de las unidades academicas
100

Se encuentran en los planes de 

acción 
C

FCS

Aplicar un mecanismo de

coordinación para la toma de

decisiones de los directivos de la

facultad

Mecanismo implementado 1

Se encuentran en los planes de 

acción C

FCS

Realizar 3 capacitaciones al

personal administrativo para lograr

mayor eficiencia y eficacia en la

gestión de las unidades

académico administrativas de la

Facultad.

Capacitaciones realizadas X

Se encuentran en los planes de 

acción se evidencia registro fotografico 

C

FCS

Articular anualmente un programa

con BI para promover estilos de

vida saludable en por lo menos el

80% de la comunidad académica

de la facultad

Programa implementado 1

Se implemto el prgrama de 

mejoramiento del menu y actividades 

deportivas - actividad fisica - 

responsabilidad con el medio 

ambiente habtos y estilos saludables

C

FCS
Dotar al 50% de los estudiantes

de la Facultad con Lokers 

Porcentaje de estudiantes 

dotados con lockers
X

Se encuentran a la fecha dotados de 

los locker suficientes y a la espera de 

mantenimiento de otros
C

FCS

Organizar semestralmente una (1)

actividad extra clase por cada uno

de los estamentos de la facultad

X

Se ha realizado actividades con 

estudiantes - pendiente personal 

administrativo
P
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Incentivos para estudiantes y egresados, También se evidenció que una (1) meta 
esta sin avance en cuanto al diseño de un proyecto donde se evidencia gestión, 
pero no ha sido posible la incorporación de estos proyectos en los departamentos 
de la Orinoquia   
 

5.5. Facultad de Ciencias Agropecuarias y Recursos Naturales  
 
 

 
 
 
 
 
 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCARN

Presentar dos documentos

maestros que contengan las

condiciones para posibilitar la

oferta académica de dos

programas académicos

Numero de 

documentos  

presentados a 

instancias 

academico-

administrativas 

1 1 Decano
Grupo Interdisciplinario y 

Oficina de Acreditación

Revisión de los documentos

maestros y toma de decisión sobre

la oferta de los programas

academicos de Zootecnia e

Ingeniería Forestal, en caso positivo

avanzar

En proceso de aprobación del consejo 

Académico para ser llevado al Consejo 

Superior

P

FCARN

Actualizar y aprobar 10 Contenidos

curriculares para su

implementación ante las

instancias correspondientes

Numero de 

contenidos  

curriculares 

actualizados y 

aprobados

3
Directores de 

Programas

Comités de Programa - 

Comité Curricular y 

Consejo de Facultad

Carpeta de archivos del programa de 

Ing. Agronómica - Se encuentra en 

ejecución el infome  de autoevaluación -  

P

FCARN

Elaborar el Plan estratégico de

programación curricular de la

Facultad, que propicie y favorezca

la complementariedad disciplinar y 

administrativa de los programas

académicos, así como también

que permita la integración de sus

áreas curriculares.

Plan estrategico de 

programacion 

curricular

0,4 Decano

Directores de 

Programas, Escuelas, 

Instituto y Departamento

Meta sin Avance SA

FCARN

Ofrecer 8 cursos de educación

continuada en temas y áreas

estratégicas para el desarrollo

local o regional, dirigidos a

profesores, egresados,

estudiantes y comunidad en

general.

Numero de cursos 

de educacion 

continuada ofrecidos

3

Director de 

Proyección 

Social

Directores de 

Programas, Escuelas, 

Instituto y Departamento

Se realizó el curso de calidad de

leches dictado en asocio con la

Universidad de Antioquia y Taller en

técnicas de manejo del cultivo de

cachama blanca para el

fortalecimiento de pequeños

productores del municipio de

Cabuyaro, Meta y se desarrolló la

primera fase del diplomado en

Agronegocios para el Desarrollo

Local en asocio con la Alcaldía de

Villavicencio

1, Curso de calidad de leches dictado en 

asocio con la Universidad de Antioquia.

2,Taller en técnicas de manejo del

cultivo de cachama blanca . 

3, Se desarrolló la primera fase del

diplomado en Agronegocios para el

Desarrollo Local 

C

FCARN
Vincular 3 docentes, con perfil de

investigadores.

Numero de 

profesores con perfil 

de investigadores 

vinculados

1

Decano - Srio 

Académico

Comités de Programa - 

Consejo de Facultad - 

Consejo Académico y 

Superior

Meta sin Avance SA

FCARN

Capacitar y actualizar 15 docentes

que prestan sus servicios a la

facultad, en temas y áreas de

interés institucional,

particularmente de la facultad.

Numero de 

profesores 

capacitados

6

Decano - Srio 

Académico

Directores de 

Programas, Escuelas, 

Instituto y Departamento Meta sin Avance SA

FCARN

Vincular a 40 docentes de la

facultad (planta y ocasionales) a

grupos de investigación

reconocidos por el Sistema

Nacional de Ciencia, Tecnología e

Innovación del país.

Numero de docentes 

de planta y 

ocasionales 

vinculados a grupos 

de investigacion 

reconocidos por 

Colciencias

10

Director del 

Centro de 

Investigaciones

Grupos de Investigación  

/ Director del Centro de 

Investigación

Meta sin Avance SA

FCARN

Fortalecer y visibilizar cinco (5)

grupos de investigación adscritos

a la Facultad.

Numero de grupos 

fortalecidos y 

visibilizados

2

Director del 

Centro de 

Investigaciones 

de la Facultad

Director del Centro de 

Investigaciones / 

Directores de Programa

En la categorización de

COLCIENCIAS ingresaron dos

nuevos grupos 1 de veterinaria

denominado BIOTOX y de Ingeniería

Agronómica denominado

Innovación en Sistemas Agrícolas

Forestales

1,  veterinaria denominado BIOTOX 

2, Ingeniería Agronómica denominado

Innovación en Sistemas Agrícolas

Forestales

Categorización de Colciencias

C

FCARN

Aumentar en 56 estudiantes que

optan por el trabajo investigativo o

la pasantía de investigación, como

requisito de grado

correspondiente.

Estudiantes que 

optan por el trabajo 

de  investigación o 

pasantía de 

investigación como 

opción de grado.

25

Director del 

Centro de 

Investigaciones 

de la Facultad

Director del Centro de 

Investigaciones / 

Directores de Programa / 

Bienestar/ Oficina de 

Internacionalización

En el 2016, 17 estudiantes optaron

por la pasantía en investigación y 99

estudiantes optaron por el trabajo de

investigación o tesis.

En el primer semestre 2017 - 21

estudiantes optaron por el trabajo de

Investigación o Tesis y 5 por la Pasantía

en investigación.

C

FCARN

Diseñar (1) documento que

consolide la percepcion de los

programas académicos de la

facultad por parte de los

egresados.

Documento 

diseñado
0,4

Director del 

Centro de 

Proyección 

Social 

Director del Centro de 

Proyección Social / 

Directores de Programa / 

Oficina de Egresados

Se ha trabajado conjuntamente con

la Dirección General de Proyección

Social en la aplicación de una

encuesta de percepción.

Existe la ejecución del documento,- Se

ha trabajo con la Dirección de

Proyección Social

C

FCARN
Formular un programa de

Proyección Social para la Facultad.

Documento de 

propuesta de 

programa de 

proyeccion social 

formulado

0,4

Director del 

Centro de 

Proyección 

Social 

Directores de Escuelas, 

Departamento, Instituto y 

del Centro de Proyección 

Social

Meta sin Avance SA

FCARN

Actualizar el 100% de los procesos  

de gestion de calidad de la

facultad

100% de los 

procesos revisados 

y actualizados

0,5

Decano y 

Secretario 

Académico

Directores de Escuelas, 

Departamento, Instituto y 

de Centros

En el primer semestre de 2017 se

está realizando el inventario de

procesos existentes para realizar la

priorización de los mismos

Se encuentra revisión de los procesos

que le aplica a la facultad 
C
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Se evidenció que para el periodo 2017 la  Facultad proyectó 19 metas, de las 
cuales 10 metas se encuentran cumplidas, 2 están en proceso de ejecución en 
cuanto a la aprobación por parte del Consejo Académico de los documentos de 
condición de oferta académica y la actualización de los contenidos curriculares. Se 
encuentran sin avance siete (7) metas.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

PROCESO META PRODUCTO Prog Ejec LIDER EQUIPO DE TRABAJO FUENTE DE INFORMACIÓN OBSERVACIONES SEGUIMIENTO CONTROL INTERNO ESTADO

FCARN

Elaborar y priorizar trece (13)

proyectos para la modernización

de la infraestructura física y

tecnológica de la Facultad

13 proyectos 

formulados y 

priorizados

5,0

Consejo de 

Facultad

Directores de Escuelas, 

Departamento, Instituto y 

de Centros

En el 2016 se presentó al banco de

programas y proyectos 13 proyectos

BPUNIS para ser incluidos en el

POAI, para el primer semestre de

2017 se priorización tres proyectos

de los 13 radicados

En el 2016 se presentó al banco de

programas y proyectos 13 proyectos

BPUNIS para ser incluidos en el POAI,

para el primer semestre de 2017 se

priorización tres proyectos de los 13

radicados

C

FCARN

Actualización y puesta en marcha

de 30 convenios, acuerdos o

alianzas con entidades del sector,

para el desarrollo de prácticas y

pasantías de estudiantes y

docentes de la Facultad, así como

para la ejecución de proyectos.

30 convenios 

actualizados y 

suscritos

10,0

Directores de 

Programa

Directores de Programa / 

Oficina Jurídica e 

Internacionalización
En el 2016 se suscribieron 42

convenios nacionales y 15

convenios internacionales 

Hasta la fecha 30 de septiembre de

2017 se han suscrito 15 convenios con

diferentes entidades

C

FCARN

Movilización académica al exterior

e interior del país de un

administrativo, para realizar

pasantías, intercambios,

entrenamientos, participar en

eventos, etc.

Administrativo 

movilizado
1 0

En el 2016 se movilizaron 7

Egresados

En el primer semetre no se ha dado la

movilización del Administrativo
SA

FCARN

Movilización académica al exterior

e interior del país de 10

profesores, para realizar

pasantías, intercambios,

entrenamientos, participar en

eventos, etc.

Docentes 

movilizados
3

En el 2016 se movilizaron 24

Docentes
Meta sin Avance SA

FCARN

Movilización académica al exterior

e interior del país de 20

estudiantes, para realizar

pasantías, intercambios,

entrenamientos, participar en

eventos, etc.

Estudiantes 

movilizados
6

En el 2016 se movilizaron 65

Estudiantes

En el primer semestre  - se realizaron 15 

movilizaciones de estudiantes 
C

FCARN

Movilización hacia la Facultad de

3 Profesores de otras instituciones 

del país y del exterior.

Docentes 

movilizados
1

En el 2016 se movilizaron 8

profesores

En el primer semestre 2017 se

movilizaron 4 Docentes
C

FCARN

Movilización hacia la Facultad de

10 Estudiantes de otras

instituciones del país y del exterior.

Estudiantes 

movilizados
3

En el 2016 se movilizaron 4

Estudiantes

En el primer semestre 2017 se

movilizaron 4 Estudiantes
C
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CONSOLIDADO GENERAL DE SEGUIMIENTO PAI – VIGENCIA 2017 

 

 
 
 
 

 
 

C P SA SS

Direccionamiento Estratégico 11 5 2 3 1

Comunicación Institucional 6 4 1 1

Gestión De La Calidad 3 1 2

Docencia 36 21 5 4 6

Investigación 12 8 1 3

Proyección Social 27 13 3 11

Bienestar Institucional 12 7 4 1

Gestión De Talento Humano 4 3 1

Gestión Financiera 1 1

Gestión De Internacionalización 7 6 1

Gestión De Bienes Y Servicios 5 5

Gestión Documental 1 1

Gestión De Tic 14 13 1

Gestión De Apoyo A La Academia 4 3 1

Evaluación, Control Y Seguimiento 

Institucional
2 2

Autoevaluación Institucional 5 3 1 1

TOTAL VIGENCIA 2017 150 94 23 26 7

63% 15% 17% 5%

FACULTADES

Ciencias Básicas e Ingenieria 32 21 5 6

Ciencias Económicas 19 11 2 6

Ciencias Humanas y de Educación 8 8

Ciencias en la Salud 33 25 7 1

Ciencias Agropecuarias y Rec. Naturales 19 10 2 7

TOTAL VIGENCIA 2017 111 75 16 20 0

RENDIMIENTO 68% 14% 18% 0%

ESTADO DE LAS METAS
PROCESO METAS

RENDIMIENTO
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SEGUIMIENTO DE METAS 2017 

 
El consolidado general del seguimiento nos muestra el estado en el que se 
encuentran las metas de cada uno de los procesos y las diferentes Facultades, por 
lo tanto para la vigencia 2017 se proyectó para cumplimiento 150 metas que 
corresponden a los procesos institucionales y 111 metas de las respectivas 
Facultades para un total de 261 metas. 
  
A 30 de septiembre de 2017 se evidenció en los procesos un cumplimiento de 94 
metas que equivale al 63%, 23 metas están en proceso de ejecución equivalente 
al 15%, y 26 metas están sin avance que corresponde a un 17%, en cuanto a las 
Facultades se encontró cumplimiento a 75 metas que corresponde al 68%, 16 
metas en proceso con el 14% y 20 metas se encuentran sin avance que equivale 
al 18%.. 
 
Realizado el análisis a las metas que se encuentran sin avance, el proceso más 
representativo fue Proyección Social con 11 metas de las 27 proyectadas para el 
periodo 2017. Respecto a las facultades, la Facultad de Ciencias Agropecuarias y 
Recursos Naturales es la más representativa con 7 metas sin avance de las 19 
proyectadas. 
  
 

CONCLUSIONES GENERALES 
 

 La oficina de Control Interno de Gestión durante el transcurso del 2017 ha 
realizado seguimiento en sitio a las metas proyectadas con corte a 30 de 
septiembre de 2017 con el fin de evidenciar el cumplimiento de cada uno de 
los procesos y facultades que hacen parte de lo proyectado en el Plan de 
Acción Institucional. 
 

 Para el periodo 2017 en cuanto a los procesos se proyectaron 150 metas 
de las cuales hay cumplimiento del 63% con 94 metas, el 15% representa 
23 metas que están en proceso y el 17% se encuentran sin avance con 26 
metas. 
 

 Para el periodo 2017 referente a las Facultades se proyectaron 111 metas 
de las cuales hay cumplimiento del 68% con 75 metas, el 14% que está en 
proceso representa 16 metas y el 18% se encuentran sin avance con 20 
metas. 
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 Los procesos donde se evidenciaron metas sin avance para el periodo 2017 
son Proyección Social con 11 metas, Docencia con 4 metas, Investigación 
con y Direccionamiento Estratégico con 3 metas, con (1) una meta 
Comunicación Institucional, Bienestar Institucional, Gestión De 
Internacionalización, Gestión De Apoyo A La Academia y Autoevaluación   
 

 Las Facultades donde se evidenciaron metas sin avance para el periodo 
2017  durante el periodo vigente 2017 son Ciencias Agropecuarias y Rec. 
Naturales con 7 metas, Ciencias Básicas e Ingeniería y Ciencias 
Económicas con 6 metas y Ciencias en la Salud con una (1) meta. 
 

 Para el seguimiento del PAI vigencia 2017 se hizo comparativo de lo 
evidenciado en sitio y lo reportado por los responsables en el drive de 
consolidación de información, esto con el fin de verificar la veracidad de la 
información reportada.  
 

 Teniendo en cuenta el seguimiento del Plan de Acción Institucional en los 
procesos y Facultades se encontró que había cumplimiento de metas las 
cuales no se encontraba reportadas en el sistema de consolidación por lo 
tanto se recomienda a los responsables que reporten los avances en dicho 
sistema.  
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